
 

IRTEMINOGIRT   )ërap e asejp(  

                1 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë zunetopih em ëc    tetak ehd mc 5 = a    mc 3 = nis ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

             2 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn C ënë  zunetopih em ëc    tetak ehd mc 5 = a    mc 3 = ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

3 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë tetak em ea   d 6 =  ehd m b d 8 =  m ë ths ë: 

 

5
3

3
5

4
3

4
5

gt

5
3

4
5

4
3

3
4

soc



)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

4 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë tetak em ea   d 6 =  ehd m b d 8 =  m ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

5 ajteyP  

N  idnëk esë  α  ërehëta ,mëhsodërafç i dnëk ëjn ëthsë :sunis inoisknuf rrem ëq tarelv ënaj talic  

 
)A  ]- [1 ;1  

)B  [- ]1 ;1  

)C  ]1 ;0[  

)D   
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6 ajteyP  

N  idnëk esë  α :tnegnat inoisknuf rrem ëq tarelv ënaj talic ërehëta ,mëhsodërafç i dnëk ëjn ëthsë  

 
)A  ]- [1 ;1  

)B  [- ]1 ;1  

)C   

)D   

 

 

7 ajteyP  

nis 09( o – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  soc 09( o – α) 

)B   αnis  

)C   αsoc  

)D  1 

 

 

8 ajteyP  

soc 09( o α + ) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  soc 09( o – α) 

)B  -  αnis  

)C   αsoc  

)D  αnis  

 

 

9 ajteyP  

[;0]

[;]



81(gt 0o – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  - αgt  

)B   αnis  

)C   αgtoc  

)D  αgt  

 

 

01 ajteyP  

81(nis 0o α + ) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  –  αnis  

)B   αnis  

)C   αsoc  

)D  αgt  

 

 

11 ajteyP  

(nis – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  –  αnis  

)C  αsoc  

)D  - αsoc  

 

 

21 ajteyP  

(soc – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 



)A   αnis  

)B  –  αnis  

)C  αsoc  

)D  - αsoc  

 

 

31 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF  αgt αgtoc  :ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  1 

)C  αsoc  

)D  αgt  

 

 

41 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF  αnis αgtoc :ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  1 

)C  αsoc  

)D  αgtoc  

 

 

51 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF nis 3x soc + 2x nis· x :ëthsë  

 
)A  nis x 

)B  - nis x 



)C  soc x 

)D  1 

 

 

61 ajteyP  

 1( sejherphs e rauthsejht e amroF – nis x  + 1() nis x) :ëthsë  

 
)A  nis x 

)B   1 – nis x 

)C  soc 2x 

)D  1 

 

 

71 ajteyP  

 esëN < αsoc  ehd  0> αnis itnardauk 0   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  

 

 

81 ajteyP  

 esëN 0 < αgt   ehd  0> αsoc  itnardauk   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  



 

 

91 ajteyP  

 esëN s ni < α oc ehd 0 > αgt  0 itnardauk   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  

 

 

02 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  2 

)B   3  

)C  4 

)D  5 

 

 

12 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  2 

)B  -  3  

)C  -5 

)D  5 

 

0000 072toc5040soc309nis2 ggt

0000 09081soc20812072nis3 gtocgt



 

22 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  -2 

)B   2  

)C  -3 

)D  4 

 

 

   32 ajteyP  

e nëmeroet teqarap mizarab iliC  mëhsodërafç ët hsëdnëkert ëjn ën tisunis : 

)A   

)B   

)C   

)D  a αnis =  

 

 

   42 ajteyP  

mëhsodërafç ët hsëdnëkert ëjn ën tisunisok e nëmeroet teqarap mizarab iliC : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

0000 0nis072nis072soc081soc
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   52 ajteyP  

em ëtrabarab e ëthsë 2soc2nis4 ajherphS : 

)A   

)B  4soc2  

)C  4nis  

)D  4nis2  

 

 

62 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  06soc o 

)B   1  

)C  2 

)D  51soc o 

 

 

   72 ajteyP  

ces inoisknuF x em ëtrabarab i ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

82 ajteyP  

em tepej tisunis i inoisknuf e arelV : 

2 2nis

002 06soc54nis

nis x

soc x

1
nis x

1
soc x



 
)A  naidar  

)B   ëdarg  

)C  artemitnec  

)D  tkartsba rëmun  

 

 

   92 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën  nis x 94soc = 0 :ëthsë  
 

)A  14 o 

)B  – 94 o 

)C  94 o 

)D  - 14 o 

 

 

   03 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën  72gt 0 (gtoc = x 9+ 0) :ëthsë  
 

)A  72 o 

)B  – 72 o 

)C  94 o 

)D  45 o 

 

 

   13 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën 2(soc x – 01 0 2(nis =) x 01+ 0) :ëthsë  
 

)A  54 o 

)B  08 o 



)C  5,22 o 

)D  - 5,22 o 

 

 

   23 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF gt x gtoc + x :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   33 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   43 ajteyP  

socnis
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1
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1
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 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A  1 

)B   

)C   

)D   

 

 

53 ajteyP  

V arel  nis tinoisknuf e 033 0 ëthsë : 

)A  -1 

)B   

)C   

)D   

 

 

   63 ajteyP  

V arel  51soc tinoisknuf e 00 ëthsë : 

)A  -1 

)B   

)C   

)D   

2)socnis( soc2
nis

xx x
x

1
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1
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1
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73 ajteyP  

V arel  03gt tinoisknuf e 00 ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

83 ajteyP  

V arel  531gtoc tinoisknuf e 0 ëthsë : 

)A  1 

)B  -1 

)C   

)D   

 

 

   93 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF nis 2x∙ gtoc 2x :ëthsë  

)A  1 

)B   

)C   

)D   
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1
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   04 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF ( nis x soc + x∙ gtoc x  ) gt ∙ x :ëthsë  

)A   

)B  gt x 

)C   

)D   

 

 

   14 ajteyP  

gtoc kirtemonogirt inoisknuF x ?mëhseudhzav i noisknuf ëthsë  

)A  .ëjnhtijg ,oP  

)B   esën ,oP x .ëtolp i rëmun ëthsë  

)C   rëp ,oJ x .evitizop  

)D   ëthsë arautkac ët ednëk rëp espes ,oJ .tinifni  

 

 

   24 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF 09(soc o– nis)  09( nis + o – soc) :ëthsë  

)A  gt x 

)B  1 

)C  αnis  

)D  αsoc  

 

 

1
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1
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   34 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF gt3  09(gtoc + o – ) :ëthsë  

)A  4 gt α 

)B  αgt  

)C  αnis  

)D  oc gt α 

 

 

   44 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq socnis2041nis o ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  04 o 

)B  06 o 

)C  07 o 

)D  08 o 

 

 

   54 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq 22 nissoc
6

5soc ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   
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   64 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq 2nis21065soc o ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  002 o 

)B  042 o 

)C  052 o 

)D  082 o 

 

 

   74 ajteyP  

 tenoisknuf agn yD  , soc x gt , x 2nis , x ënaj ëtjëjn ët doirep ënak ëq : 

)A    ehd gt x 

)B  soc x gt ehd x 

)C  2nis ehd x 

)D  2nis ehd xgt x 

 

 

   84 ajteyP  

 rëP  , nis x> soc x ën : 

)A   

)B   

)C   

)D   
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   94 ajteyP  

sejherphs e rauthsejht e atjarT ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  nis x 

)B  soc x 

)C   1  

)D   0  

 

 

   05 ajteyP  

 tinoicauke e tejhdijgZ k uk � :ënaj ,Z  

)A   x π)1 + k2( =  

)B   

)C   

)D   

 

 

   15 ajteyP  

 es ëtfoq ëN x� ta ,]π2 ;0[ nis2 inoicaukeni ërehë x :ënisëkhsab ën ëtetrëv i ëthsë 1 ≥  
 

)A  ]π2 ;0[  

)B   

)C   

)D  ]π ;0[  

4224 socsocnis2nis xxxx
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   25 ajteyP  

:ajherphs evitizop ëjnehs aK  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

  35  ajteyP  

 e tejhdijgZ soc kirtemonogirt tinoicauke x  = - k uk 1 � :ënaj Z  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

  45  ajteyP  

 sejherphs e arelV :ëthsë  

)A  3 

)B  4 

)C  5 

)D  6 

 

011nis011soc oo
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  55  ajteyP  

nis es ëtfoq ëN 09 ehd 8,0 = α o 081 < α < o 2nis ërehëta , α :ëthsë  

)A  - 82,0  

)B  82,0  

)C  - 69,0  

)D  69,0  

 

 

  65  ajteyP  

 

 notetrëv e x tednëk agn iliC nis ninoicauke x 81soc = o: 

)A  27 o 

)B  801 o 

)C  72 o 

)D  24 o 

 

 

  75  ajteyP  

nis ninoicauke rëp ejhdijgZ x 06soc2 = o  0 rëp  ≤ x 063 ≤ o :ëthsë  

)A  09{ o 072 , o} 

)B  06{ o 051 , o} 

)C  09{ o 081 , o} 

)D  09{ o} 

 

 

  85  ajteyP  



 es ëtfoq ëN  :ëtetrëv e ëthsë alic ,  

)A  αsoc < αgtoc  

)B  αsoc ≤ αgtoc  

)C  αsoc > αgtoc  

)D  αsoc ≥ αgtoc  

 

 

  95  ajteyP  

 ën es ëtfoq ëN  ,CBA∆ 06 = β , o 54 = γ ehd o :ëthsë b ajnirb ërehëta ,  

)A   

)B   

)C   

)D  4 

 

 

  06  ajteyP  

 esëN  :ëthsë x2nis4 ërehëta ,  

)A  -2 

)B  2 

)C  -4 

)D  4 

 

 

  16  ajteyP  

 )β + α(nis :em ëtrabarab i ëthsë  

)A  βnis + αnis  

0
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32c

32
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xx



)B   αnis nis ∙ β 

)C   α(nis  ∙ )β  

)D   jerp ëjnsa eryt  

 

 

  26  ajteyP  

 tinoicauke ët evejhdijgz e aisëkhsaB  :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   36 ajteyP  

 0 rëp ,xnis = xgt tinoicauke ët evejhdijgz i irmuN 2 ≤ x ≤  ,π :ëthsë  

)E  0 

)F  1 

)G  2 

)H  3 

 

 

   46 ajteyP  

 ninoicauke rëp ejhdijgZ k rëp , � :tednëk ënaj Z  

)A   

nis 13 x
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)B  x πk =  

)C  x πk2 =  

)D  x π)1 + k2( =  

 

 

   56 ajteyP  

 tinoicauke e ejhdijgZ k rëp , � :tednëk ënaj Z  

)A   

)B   

)C  x π ± πk2 =  

)D   

 

 

   66 ajteyP  

 ëthsë mluk ën idnëk ehd isëjn 01 ëthsë erosëna ajnirb ,mëhsëjnëjnirbyd hsëdnëkert ëjn ëN  e azaB .α
:ëthsë tihsëdnëkert  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   76 ajteyP  

2 ajherphS :em emhsrelvëjn e ëthsë xgt∙x2nis + x2soc∙  
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)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   86 ajteyP  

 inoicaukenI  :rëp tehotetrëv  

)A   

)B   

)C   

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 

   96 ajteyP  

08nis sejherphs e arelV o 053soc o – 091nis o 082soc o :ëthsë  

)A  -1 

)B  0 

)C  1 

)D  2 

 

 

   07 ajteyP  

n e tarelV - inoicauke talic rëp ës   xsocn2 – :ënaj ejhdijgz ak kun 0 = 1  
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)A   

)B  |n 2 < |  

)C  < 0 n 2 <  

)D   

 

 

  17  ajteyP  

sejherphs e arelV :ëthsë  
 

)A   1  

)B  2 

)C   3  

)D   4  

 

 

  27  ajteyP  

  esëN  , 4nis sejherphs e arelv ërehëta x :ëthsë  

 
)A   1  

)B   

)C   

)D   

 

 

   37 ajteyP  
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V arel   e b- anëhd ët em nihsëdnëkert ën ës c  = 5 mc  , a  = 3 mc  , ëthsë : 

)A  mc 91  

)B  71 mc  

)C   

)D   

 

 

   47 ajteyP  

 tidnëk e asaM n α anëhd ët em nihsëdnëkert ë  , b mc 6 =  ,  mc 8 = c ëthsë : 

)A  03 o 

)B  06 o 

)C  54 o 

)D  09 o 

 

 

   57 ajteyP  

hterr ëN ni   tadrok nerrem O nëkip rëdneq em 8 = CB ,6 = BA  ehd jG . ëta ais  ëdrok e  CA s
ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D  31  

 

 

   67 ajteyP  

V rel a e titropar   ën  esën ,CBA∆   ehd , ëthsë : 
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mc 312a
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)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   77 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A   

)B  gt x 

)C   

)D   

 

 

   87 ajteyP  

V rel a 51nis e o ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   
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   97 ajteyP  

V rel a  e
21

7soc ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   08 ajteyP  

 es ëtfoq ëN  ehd nis x gt ,0 > x :ëthsë  

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   18 ajteyP  

 tinoicauke sapis isëtjephs em zivël purt ëjN  . tA ë reh ë n, ë dnokes ën  , tjephs ë  ais

ë ths ë: 
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)A  s/m 2  

)B  5 s/m  

)C  01  s/m  

)D  51  s/m  

 

 

   28 ajteyP  

 es ëtfoq ëN ehd 2soc ërehëta ,  α :ëthsë  

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   38 ajteyP  

nis(gol tinoicauke e tejhdijgZ x k uk 0 = ) � :ënaj ,Z  
 

)A   x πk =  

)B   

)C   

)D   
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   48 ajteyP  

sejherphs e arelV :ëthsë  
 

)A   1  

)B  2 

)C   3  

)D   4  

 

 

  58  ajteyP  

 ninoisknuf rëp ehdam e ëm ehd lëgov e ëm arelV   uk x� :ënaj  ,R  

)A  3 ehd 1  

)B  3 ehd 2  

)C  4 ehd 3  

)D  4 ehd 2  
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IRTEMONOGIRT )ëtyd e asejp(  

 

                1 ajteyP  

 ajherphS soc
nis

gt ëthsë  trabarab e ë: 

 
)E  1 

)F  
2

2

soc
nis

 

)G  αcesoc  
)H  αgtoc  

 

 

             2 ajteyP  

Në naj αsoc ehd αgt es ë vitagen ë ta , ë reh ë kë n tehdodn α idn ë nitnardauk : 

 
)A  I 
)B  II  
)C  III  
)D  VI  

 

 

             3 ajteyP  

k aS ë tolp β edn ë njos ë  nimizarab 22 1socnis
2

: 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  jn ë dufap ë hsarelv is  

 

 

             4 ajteyP  

Në tfoq ë  x es ë ths ë jn ë mun ë ta ,laer r ë reh ë  temizarab agn ilic kun ë ths ë v i ë tetr ë: 



 
)A  (ces - xces = )x  
)B  (gt -  = )x -  xgt  
)C  + x(nis   = )π - xnis  
)D  jnsa ë eryt jerp  

 

 

             5 ajteyP  

Në  0 uk ,xsoc = y tinoisknuf i ukifarg xo nithsob terp e akip as 5 ≤ x ≤ π: 

 
)A  3 
)B  4 
)C  5 
)D  6 

 

 

             6 ajteyP  

 ajherphS 1)niscra2(soc
2

trabarab e ëthsë ë: 

 
)A  0 

)B  1
2

 

)C  3
2

 

)D  1 

 

 

             7 ajteyP  

Në tjerd es ë k nomrof ,0 > m uk ,xm = y az ë 03 nidn o sejp em ë t evitizop n ë ta ,xo tithsob ë reh ë  e arelv
 m ë ths ë: 

 

)A  2
3

 

)B  3  



)C  3
3

 

)D  32  

 

 

             8 ajteyP  

51soc e arelV o 01soc o 51nis + o 01nis oë ths ë: 

 
)A  5soc o 
)B  52soc o 
)C  5nis o 
)D  52nis o 

 

 

             9 ajteyP  

Në jn es ë jnirb ë k e ë  α tidn ë ths ë tejt ajnirb ehd xo tithsob e evitizop asejp ë  em akip agn nolak r

 atanidrook 43 ),(
55

ta , ë reh ë gt e arelv αë ths ë: 

 

)A  2
9

 

)B  2
9

 

)C  61
9

 

)D  7
9

 

 

 

             01 ajteyP  

 x8nis kirtemonogirt inoisknuF ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x2nis4  
)B  x8soc  
)C  x2socx2nis2  
)D  x4socx4nis2  



 

 

             11 ajteyP  

 x5nis11 = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
5

 

)B  5  

)C  2
5

 

)D  2
11

 

 

 

             21 ajteyP  

 x3gt11 = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
3

 

)B  3  

)C  11
2

 

)D  2
11

 

 

 

             31 ajteyP  

(nis kirtemonogirt inoisknuF -  )x6 ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x6nis  
)B  – x6soc  
)C  – x6nis  
)D  - xnis6  

 



 

             41 ajteyP  

 sejherphs e arelV 4nis
2nis

x
x

ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A   1 – x21nis  
)B  x21soc + 1  
)C  x21nis + 1  
)D  x4nis + 1  

 

 

             51 ajteyP  

 tinoicauke e ajhdijgZ 1
3

xgt ë ths ë: 

 

)A  
3

  ehd 11
6

 

)B  5
6

  ehd 11
6

 

)C  5
3

  ehd 11
6

 

)D  5
3

  ehd 4
3

 

 

 

             61 ajteyP  

 x2soc = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
2

 

)B  π 
)C  π2  
)D  π3  

 

 



             71 ajteyP  

 x7(soc = y tinoisknuf e adoireP –5  ) ë ths ë: 

 

)A  
7

 

)B   π2 –  5  

)C  52
7

 

)D  2
7

 

 

 

             81 ajteyP  

Pë t r ë sam rutejg ë k e n ë n A tidn ë kert ë dn ë t em CBA nihs ë hd ë  ehd mc 9,7 = CA ,mc 2,5 = CB :tan 
ˆ 101 oB t tehud ë pë terodr : 

 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

             91 ajteyP  

Në ∆  .mc 6 = RP ehd mc 5 = RQ ,mc 3 = QP ,RQP Pë t r ë sam rutejg ë k e n ë Q tidn t tehud ë pë terodr : 

 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

 

             02 ajteyP  

Në ∆  ehd mc 5 = CB ,mc 4 = BA ,CBA
 
ˆ 08 oB  . Pë t r ë tajg rutejg ë nis ë  CA e t tehud ë pë terodr : 



 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

12 ajteyP  

2nis x ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  
2

21
xgt

xgt
 

)C  
1

xgt
xgtoc

 

)D  21
xgtoc
xgt

 

 

 

22 ajteyP  

2soc x ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  
2

21
xgt

xgt
 

)C  
1

xgt
xgtoc

 

)D  2

1
1 xgt

 

 

 

32 ajteyP  

 ajherphS 2toc1 xg ë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  2

1
nis x

 

)B  2

1
soc x

 

)C  2

1
xgt

 

)D  2nis
xgt

x
 

 

 

42 ajteyP  

x2gt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  2

2
1

xgt
xgt

 

)C  
1

xgt
xgt

 

)D  21
xgt

xgt
 

 

 

52 ajteyP  

Në naj C ,B ,A es ë kë t edn ë jn ë kert ë dn ë ta ,ihs ë reh ë  Anis ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A   )C + B(nis  
)B   )C + B(soc  
)C   )C + B(gt  
)D  081(nis o  )C +  

 

 

62 ajteyP  

soc ajherphS α – soc βë ths ë trabarab e ë em : 



 

)A  socnis
22

 

)B  socnis2
22

 

)C  nisnis2
22

 

)D  socnis2
22

 

 

 

72 ajteyP  

socsoc2
22

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  soc α – soc  β  
)B  soc α + soc β 
)C  s ni α – s ni β 
)D  s ni α – soc β 

 

 

82 ajteyP  

 ajherphS s ni α  + s ni βë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  socnis
22

 

)B  socnis2
22

 

)C  nisnis2
22

 

)D  socnis2
22

 

 

 

92 ajteyP  



socnis2
22

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  soc α – soc  β  
)B  soc α + soc β 
)C  s ni α – s ni β 
)D  s ni α – soc β 

 

 

03 ajteyP  

 ajherphS 2soc1
2

x ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  2nis x  
)B  2soc x  
)C  xgt  
)D  xces  

 

 

13 ajteyP  

 ajherphS 2soc x ë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  2soc1
2

x  

)B  2nis x  

)C  2soc1
2

x  

)D  2nis1
2

x  

 

 

23 ajteyP  

t evejhdijgz i irmuN ë  0 uk 1,0 = xnis tinoicauke ≤ 081 < x oë ths ë: 

 
)A  0 



)B  1 
)C  2 
)D  3 

 

 

33 ajteyP  

t evejhdijgz i irmuN ë soc tinoicauke  = x - 6,0   0 uk ≤ 9 < x 0oë ths ë: 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  3 

 

 

43 ajteyP  

Z ejhdijg nis tinoicaukeet  = x 5,0   0 uk ≤ 63 < x 0o naj ë: 

 
)A   °051 ehd °03  
)B   °012 ehd °03  
)C   °051 ehd °012  
)D   °051 ehd °03  

 

 

53 ajteyP  

Z ejhdijg soc tinoicaukeet  = x - 5,0   0 uk ≤ 63 < x 0o naj ë: 

 
)A   °021 ehd °06  
)B   °033 ehd °021  
)C   °042 ehd °021  
)D   °06 ehd °033  

 

 

             63 ajteyP  

 + x3(soc2 = y tinoisknuf e adoireP
2

 ) ë ths ë: 



 

)A  
3

 

)B    π6  

)C  2
3

 

)D  2
3

 

 

 

             73 ajteyP  

11 13 nisnis
22

 ëthsë : 

)A  51 o  
)B  03 o 
)C  54 o  
)D  09 o  

 

 

             83 ajteyP  

k i itnejgnaT ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  5
21

 

)C  21
5

 

)D  5
31

 

 

 

   93 ajteyP  

 inoisknuF xgt ë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  
2

nis
nis1
x

x
 

)B  
2

1
nis1 x

 

)C  
2nis1

soc
x

x
 

)D  
2nis1

nis
x

x
 

 

 

   ajteyP 04  

k i isunisoK ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  31
5

 

)C  21
5

 

)D  5
31

 

 

 

               ajteyP 14  

k i itnakesoK ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  31
21

 

)C  21
31

 

)D  5
31

 



 

 

              ajteyP 24  

Në  es 1nis
3

  uk  kë thsugn i dn ë ta , ë reh ë gt β ëthsë : 

 

)A  2
4

 

)B  2
2

 

)C  1
2

 

)D  2
4

 

 

 

  ajteyP 34  

033gt e arelV o ëthsë : 

 

)A  3
3

 

)B  2
2

 

)C  1 

)D  3
3

 

 

 

  ajteyP 44  

(cesoc e arelV - 522 o ëthsë ) : 

 
)A  3  

)B  2
2

 

)C  1 



)D  2  

 

 

  ajteyP 54  

003nis e arelV o ëthsë : 

 

)A  3
2

 

)B  2
2

 

)C  1 

)D  3
2

 

 

 

  ajteyP 64  

Kë zab i idn ë s s ë jn ë jnirbyd izepart ë jn ë hs ë  m ë ths ë 54 o nak tazab ehd ë tajg ë  .mc 52 ehd 51 is
traL ë ëthsë tizepart e ais : 

 
)A  5 
)B    1,5  
)C  3,5  
)D  2,01  

 

 

 ajteyP 74  

Në naj C ,B ,A es ë kë t edn ë jn ë kert ë dn ë ta ,ihs ë reh ë nis
2
A ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  soc
2

CB  

)B  nis
2

CB  

)C  
2

CBgt  



)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 84  

Në∆ CBA nisnis
nis

BA
B

ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  ba
b

 

)B  ba
b

 

)C  a
b

 

)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 94  

Në∆ CBA nisnis
nis

BA
B

ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  ba
b

 

)B  ba
b

 

)C  a
b

 

)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 05  

Në∆ CBA  titropar e arelv a
b

n , ë  es 3nis
4

A   ehd 2soc
3

B ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  59
02

 



)B  9
5

 

)C  5
9

 

)D  2 

 

 

  ajteyP 15  

Në   es 8soc
71

 nis ehd α ta ,0 > ë reh ë gt αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  51
8

 

)B  51
8

 

)C  8
51

 

)D  0 

 

 

  ajteyP 25  

07(nis o  + α  ) ë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A  07(soc o  )α +  
)B  02(nis o  )α +  
)C  02(nis o –  )α  
)D  02(soc o –  )α  

 

 

  ajteyP 35  

αsoc  gt + α nis αë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A   αsoc  
)B  αnis  
)C  αces  
)D   αcesoc  



 

 

  ajteyP 45  

54(soc o  + α  ) ë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A  54(nis o  )α +  
)B  09(nis o  )α +  
)C  54(nis o –  )α  
)D  54(soc o –  )α  

 

 

  ajteyP 55  

2nis
2soc1

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αgt  
)B  αsoc  
)C  αnis  
)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 65  

gtoc xxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  2
2nis x

 

)B  1
nis x

 

)C  2
2soc x

 

)D  2
nis x

 

 

 

  ajteyP 75  



4
xgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  
4

xgtoc  

)B  
4

xgt  

)C  
4

xgtoc  

)D  nis
4

x  

 

 

  ajteyP 85  

Në 1102nis = A es o 1102soc = B ehd o ta , ë reh ë: 

 
)E  0 > B ehd 0 > A  
)F  0 < B ehd 0 > A  
)G  0 > B ehd 0 < A  
)H  0 < B ehd 0 < A  

 

 

  ajteyP 95  

Në  es 1nis
7

x ta , ë reh ë  xces ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  7
6

 

)B  6
7

 

)C  6
7

 

)D  7  

 

 



  ajteyP 06  

jN ë kert ë dn ë k hs ë tjerddn ë jnirb ak ë tajg em t ë tnakes e arelV .mc 31 ehd 21 ,5 is t ti ë kë p tidn ë llabr ë 
jnirb ë 21 s   mc ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  31
5

 

)B  5
31

 

)C  21
5

 

)D  8
5

 

 

 

  ajteyP 16  

jN ë kert ë dn ë k hs ë tjerddn ë jnirb ak ë tajg em t ë t titnakes e arelV .mc 31 ehd 21 ,5 is ë kë p tidn ë llabr ë 
jnirb ë  mc 31 s ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  31
5

 

)B  5
31

 

)C  21
5

 

)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

  ajteyP 26  

Në  es 8
7

gt ta , ë reh ë nis αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  7
311

 

)B  311
8

 

)C  8
311

 



)D  311
7

 

 

 

  ajteyP 36  

Në  es nis a
b

 0 ehd o<β 09< o ta , ë reh ë gt βë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  
22 ab

a
 

)B  
22 ab

b
 

)C  
22

a
ab

 

)D  
22

b
ab

 

 

 

  ajteyP 46  

 iliC  jerp noisknuf eve  kirtemonogirt t e ë më thsop ëm relv ak ë më të ehdam : 

 

)A  soc
4

 

)B  ces
4

 

)C  
4

gt  

)D  )(
4

gt  

 

 

  ajteyP 56  

Në  es 1nis
9

ta , ë reh ë 2nis βë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  2
9

 

)B  58
18

 

)C  97
18

 

)D  18
97

 

 

 

  ajteyP 66  

jn i isunisoK ë kë n idn ë rap e nitnardauk ëë ths ë t tisunisok e arelV .82,0 ë msyjg ë s s ë kë  tidn ë ths ë  i
trabarab ë em : 

 
)A  41,0  
)B  8,0  
)C  57,0  
)D  6,0  

 

 

  ajteyP 76  

1 3)soc(
4

gt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  73
7

 

)B  7
3

 

)C  74
7

 

)D  7
4

 

 

 

  ajteyP 86  



 kirtemonogirt tinoisknuf e arelV 8soc1
2

x ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  2 4nis x  
)B  2 4soc x  
)C  2 4nis2 x  
)D  2 8nis x  

 

 

  ajteyP 96  

Në  es 3nis
5

 , 4soc
5

 , 5nis
31

  ehd 21soc
31

ta , ë reh ë (nis α  + β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  11
31

 

)B  45
56

 

)C  65
56

 

)D  56
65

 

 

 

  ajteyP 07  

Në  es 8nis
71

 , 51soc
71

 , 3nis
5

  ehd 4soc
5

ta , ë reh ë (soc α – β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  38
58

 

)B  48
58

 

)C  1 

)D  68
58

 

 

 



  ajteyP 17  

Në  es 5nis
31

 , 21soc
31

 , 3nis
5

  ehd 4soc
5

ta , ë reh ë (soc α  + β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  23
56

 

)B  33
56

 

)C  43
56

 

)D  53
56

 

 

 

  ajteyP 27  

Në es 21soc
31

  ehd 0nis ta , ë reh ë   ces αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
31

 

)B  1
31

 

)C  21
31

 

)D  31
21

 

 

 

  ajteyP 37  

Në es 51soc
71

  ehd 0nis ta , ë reh ë   cesoc αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  1
71

 

)B  71
31

 



)C  71
8

 

)D  8
71

 

 

 

  ajteyP 47  

 kirtemonogirt inoisknuF 26soc6nis xx ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x21soc + 1  
)B   1 – x21nis  
)C  x21nis + 1  
)D  soc + 1 x6  

 

 

  ajteyP 57  

 kirtemonogirt inoisknuF 2soc2nis
2cesoc2ces
xx
xx

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x4soc x4nis  
)B  x4cesocx4nis  
)C  x2socx2nis  
)D  x2cesocx2soc  

 

 

  ajteyP 67  

 tinoicauke e tejhdijgZ 2 0socsoc2  në naj [π2 ;π] nilavretni ë: 

 

)A  53 },{
32

 

)B  43 },{
32

 

)C  115 },{
66

 

)D  3 },{
22

 



 

  ajteyP 77  

Në  ,0 > x es 51soc
x

  ehd 8nis
x

ta , ë reh ë x e arelv -  ti ë ths ë: 

 
)A   41  
)B  51  
)C  61  
)D  71  

 

 

  ajteyP 87  

 ëN ∆  CBA 06 oA  , 001 oB  ehd BA  tajG .mc 01 = ë jnirb e ais ë CA s ëthsë : 

 

)A  
0001nis01

06nis o  

)B  
006nis01

001nis o  

)C  
0001nis01

02nis o  

)D  jnsa ë eryt jerp  

 

 

  ajteyP 97  

 ajherphS 3 )(soc
2

x trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 08  



e arelV 7 )(cesoc
6

trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  -2 

 

 

  ajteyP 18  

Në  es 3
3

gt  ehd –π<α ta ,0 < ë reh ë kë  idn α trabarab i ëthsë ë em : 

 

)A  4
3

 

)B  5
3

 

)C  5
6

 

)D  7
6

 

 

 

  ajteyP 28  

Në  es 2nis
3

, ta ë reh ë 2soc α trabarab i ëthsë ë em : 

 

)A  1
3

 

)B  1
3

 

)C  1
9

 

)D  1
9

 

 

 



  ajteyP 38  

 sejherphs e arelV nis2socsoc2nis
66

trabarab e ëthsë ë em : 

 

)A  3
2

 

)B  3
2

 

)C  1
2

 

)D  1
2

 

 

 

  ajteyP 48  

 ajherphS 3 )(nis
2

x trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 58  

 ajherphS  xces – xnisxgt trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 68  

 ajherphS c so α cesoc α – nis α ces α e ëthsë  em ëtrabarab : 



 
)A  2 nis α 
)B  ces α 
)C  2 oc 2gt α 
)D  2gt α 

 

 

  ajteyP 78  

soc ajherphS 4α – nis 4α em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  2 nis α 
)B  ces α 
)C  oc 2s α 
)D  2nis α 

 

 

  ajteyP 88  

4nis ajherphS em ëtrabarab e ëthsëx : 

 
)A  x2socxsocxnis4  
)B  xsocxnis2  
)C  x2socxnis  
)D  2nis xsocx  

 

 

  ajteyP 98  

nis ajherphS em ëtrabarab e ëthsëx2socxnis + x : 

 
)A  xsocx2nis2  
)B  xsocx2nis  
)C  x2socxnis  
)D  2nis4 xsocx  

 

 

  ajteyP 09  



ces( ajherphS α gt + α  1() – nis α) em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  nis α 
)B  ces α 
)C  soc α 
)D  cesoc α 

 

 

  ajteyP 19  

84gt ajherphS o 32gt o 24gt o 76gt o em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  52,0  
)B  5,0  
)C  1 
)D  5,1  

 

 

  ajteyP 29  

Në∆ k ehd mc 21 = RP ,mc8 = QP ,RQP ë sam ak RPQ idn ë 03 n o kert e anirpyS . ë dn ë tihs  e ëthsë
em ëtrabarab : 

 
)A  mc 81 2 
)B  mc 42 2 
)C  mc 84 2 
)D  mc 63 2 

 

 

  ajteyP 39  

Në k es ë kert e tedn ë dn ë nak tihs ë ta ,3:4:5 nitropar ë reh ë darg as ëë ths ë kë m idn ë  :hdam i  

 
)A  04 o 
)B  54 o 
)C  57 o 
)D  09 o 

 



 

  ajteyP 49  

 ajherphS )()(
44

gtgt trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  1 
)B  -1 
)C  αgt  
)D  αgt2  

 

 

  ajteyP 59  

 ajherphS (nis α – β (nis + ) α  + β) trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  βnisαnis  
)B  - βsocαnis  
)C  βsocαnis2  
)D  βsocαsoc2  

 

 

  ajteyP 69  

soc ajherphS (α – β) soc + (α  + β)  e ëthsë trabarab ë em : 

 
)A  βnisαnis  
)B  - βsocαnis  
)C  βsocαnis2  
)D  βsocαsoc2  

 

 

  ajteyP 79  

gt sejherphs e arelV 2 cesoc + α 2  α – gtoc 2  α ë ths ë   :  

 
)A  nis 2α 
)B  soc 2α 
)C  ces 2α 



)D  cesoc 2α 

 

 

  ajteyP 89  

jn e aitaç agN ë dn ë t m 7 esetr ë tral ë jn tehihs ë netna ë N .VT ë netna e ajam es ë n tehihs s ë jn n ë kë  dn
06 o n jas e azab esruk , ë jn n ë kë 54 dn o ta , ë reh ë tral ë netna e ais ë  s ë ths ë   :  

 
)E  137  
)F  137  
)G  )13(7  
)H  )17(3  

 

 

  ajteyP 99  

57nis e arelV oë ths ë   :  

 

)A  26
4

 

)B  26
4

 

)C  26
2

 

)D  26
2

 

 

 

  ajteyP 001  

591soc e arelV oë ths ë   :  

 

)A  26
4

 

)B  26
4

 



)C  26
2

 

)D  26
2

 

 

 

  ajteyP 101  

Në∆  ehd mc 9 = b ,mc8 = a ,CBA 021 oC kë  .RPQ idn c e arelV 2 em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  57  
)B  491  
)C  712  
)D  982  

 

 

  ajteyP 201  

63
xgtxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  -1 
)B  0 
)C  1 
)D  2 

 

 

  ajteyP 301  

2nis
2soc1
x

x
ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  xnis  
)B  xsoc  
)C  xgt  
)D  xgtoc  

 



 

  ajteyP 401  

2nis
2soc1
x

x
ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  xnis  
)B  xsoc  
)C  xgt  
)D  xgtoc  

 

 

  ajteyP 501  

gt + αgtoc αë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αnis2  
)B  αsoc2  
)C  α2cesoc2  
)D  α2ces2  

 

 

  ajteyP 601  

c 2ceso α 2gtoc + αë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αnis  
)B  αsoc2  
)C  αgtoc  
)D  αces  

 

 

 ajteyP 701  

2 xgtxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  nis
2socsoc

x
xx

 



)B  nis
2soc
x
x

 

)C  1
2socsoc xx

 

)D  nis
soc

x
x

 

 

 

  ajteyP 801  

 ajherphS
soc1

nis
x

x
ë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  
nis

soc1
x

x
 

)B  
soc1

soc
x

x
 

)C  
nis

soc1
x

x
 

)D  
soc1

nis
x

x
 

 

 

  ajteyP 901  

 ajherphS )1nis()1cesoc( xx ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  xgtxnis  
)B   xgtxsoc  
)C  xgtocxnis  
)D  xgtocxsoc  

 

 

  ajteyP 011  

 tinoicauke e tejhdijgZ 2 01nisnis2  ] nilavretni ën 2  ;π 4 naj [π ë: 

 



)E  7131 }3,,{
66

 

)F  77131 },,{
266

 

)G  7718 },,{
263

 

)H  777 },,{
263

 

 

 

  ajteyP 111  

Në n es ë ∆ ta ,mc 01 = RP ehd mc 4 = RQ ,mc 8 = QP ,RQP ë reh ë  Qsoc ë ths ë   :  

 

)A  5
61

 

)B  5
61

 

)C  61
5

 

)D  5
11

 

 

 

  ajteyP 211  

 kirtemonogirt inoisknuF 3nis13nis1
3nis13nis1

xx
xx

em ëtrabarab i ëthsë : 

 
)A  x3gtx3ces2  
)B  x3cesx6gtoc4  
)C  x3cesx3gt4  
)D  0S x6gtx3ce  

 

 

  ajteyP 311  

Në  x(soc = x3nis es – 62 o)  x3 ehd ë ths ë kë thsugn i dn ë ta , ë reh ë x e arelv -  ti ëthsë : 

 



)E  92 o 
)F  03 o 
)G  23 o 
)H  43 o 

 

 

  ajteyP 411  

 kirtemonogirt inoisknuF x01nis + x4nis em ëtrabarab i ëthsë : 

 
)A  2 x3soc x7nis  
)B  x3cesocx7nis  
)C  - x3socx7nis2  
)D  x3nisx7soc  

 

 

  ajteyP 511  

 kirtemonogirt inoisknuF x4nisx01nis2  ëthsë em ëtrabarab i : 

 
)A  x6soc  x41soc +  
)B   x41xoc – x6soc  
)C   x6soc – x41soc  
)D  x7soc + x3soc  

 

 

  ajteyP 611  

 sejherphs e rauthsejht e atjarT
2

23

nisces
tocsocsoc

xxxgt
xgxxce

ë ths ë: 

 
)A  6xgt  
)B   1  
)C  4xgtoc  
)D  3soc x  

 

 



  ajteyP 711  

 nejherphs esëN )(soc)(nis
64

xx  B e arelv ërehëta ,xsocB + xnisA nëtjart ën ëmjaurkhs e -  ës

ëthsë : 

 

)A  32
2

 

)B  31
2

 

)C  31
2

 

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 

  811  ajteyP  

582gt e arelV o ëthsë : 

 

)A  32
2

 

)B  31
2

 

)C  32  
)D  32  

 

 

  911  ajteyP  

 e arelV 5
21

gt  ëthsë : 

 

)A  3
2

 

)B  31
2

 

)C  32  
)D  32  



 

 

  021  ajteyP  

 e ajherphS )(
4

gt  em ëtrabarab e ëthsë : 

 

)A  1
1

gt
gt

 

)B  1
1

gt
gt

 

)C  nis1
gt

 

)D  soc
1 gt

 

 

 



ËKITSITATS EHD TETILIBABORP )ërap e asejp(  
 

   1 ajteyP  
 armun aS .ërorfihs 4 armun nehomrof ,ota rutirësrëp i ap ,9 ,8 ,7 ,6 ,5 ,4 ,3 ,2 ,1 tarfihs eM

:nehomrof  

)A  9 6∙7∙8∙  

)B  8 6∙7∙8∙  

)C  9 9∙9∙9∙  

)D  9 5∙6∙7∙8∙  

 
   2 ajteyP  

:ëthsë 8 ;5,7 ;9 ;5,6 ;7 sejradnrëphs e ajroseM  

)A  57,7  

)B  5,6  

)C  9 

)D  52,7  

 

 
   3 ajteyP  

:5 ,2 tarfihs em nehomrof ërorfihsëtaths armun aS  

)A  !7  

)B  72 

)C  27 

)D  eryt jerp ëjna  

 
   4 ajteyP  

:ëthsë 6 neib ët yd ët ëq itetilibaborP .emrëpis e neqaf ën tarfihs nehoxel ehd ëkibuk eraz yd nehdiH  

)A   

)B   

)C  2 

)D  6 

1
63

1
6



 

 
   5 ajteyP  

 nehdiH n  6 neib ët ëhtijg ët ëq itetilibaborP .emrëpis e neqaf ën tarfihs nehoxel ehd ëkibuk eraz
:ëthsë  

)A   

)B   

)C  1 

)D  6n 

 

 
   6 ajteyP  

m tepej mm ën tetyq ëjn ën evejhserr e erotejv aisas ,tidnuf ët evetiv 41 ëtajG ëthsop ë : 
098    018    096    079    048    046    516  

5701    0211    047    166    596    098    078  
:ëthsë evanëhd ët erytëk e adoM  

)A  516  

)B  228  

)C  098  

)D  0211  

 

 
   7 ajteyP  

m tepej mm ën tetyq ëjn ën evejhserr e erotejv aisas ,tidnuf ët evetiv 41 ëtajG ëthsop ë : 
098    018    096    079    048    046    516  

098    078     5701    0211    047    166    596  
:ëthsë evanëhd ët erytëk e adutilpmA  

)A  516  

)B  506  

)C  505  

)D  904  

 

1
6n

1
6



 
   8 ajteyP  

:AKITAMETAM sëlajf e tajnorkhs agn nehomrof ,mitpuk ap ehd em ,ajnokhs 01 em ëlajf aS  

)A   

)B   

)C  !01  

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 
   9 ajteyP  

 .ëtneduts 43 ak ësalk ëjN :ëthsë hsëtneduts 3 jerp evseusëqafrëp i irmuN  

)A  0005  

)B   

)C   

)D  4586  

 

 
   01 ajteyP  

:nehomrof 5 em ënjollif ëq rorfihsrëtak armun aS  

)A  0001  

)B  01 7∙8∙9∙  

)C  000 01  

)D  01 01∙01∙01∙  

 

 
   11 ajteyP  

.eketoilbib tfar ëjn ën arbil 7 nesodnev ët dnum emhsyrdn ët arynëm as ëN  

)A  04  

)B  0502  

)C  0504  

!01
!3!2

!01
!2!3!2

3
43C

13
43C



)D  0405  

 

 
   21 ajteyP  

:9 ën ired 0 agn tarmun em nehomrof arfihs 5 em armun aS  

)A  9 6∙7∙8∙9∙  

)B  01 6∙7∙8∙9∙  

)C  95 

)D  01 5 

 

 
   31 ajteyP  

:ëthsë rëmun itjëjn i ërejb ët ëq itetilibaborP .ëreh yd thdih ejol raz ëjN  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   41 ajteyP  

 21 rusodnev ënaj ituk ëjn ëN  terrixN .arejt ët evaryjgn ët 52 ehd quk ët 51 ,ëlihsej 8 ,ëhdrab ët apot
:ëthsë ,lihsej sa ,ëhdrab i sa ëtej som ët pot yk ëq itetilibaborP .aituk agn pot ëjn  

)A   

)B   

)C   

)D   

1
6

2
6

5
6

7
6

1
3

2
3

1
4

5
4



 

 
   51 ajteyP  

:ënaj evëjimëf e ënisëtajg rëp imiduts ëjn e tetatluzeR  
661    071    551     071    081    861    581    681    471    061  

:ëthsë evanëhd ët e ajroseM  

)A  061  

)B  071  

)C  471  

)D  081  

 

 
   61 ajteyP  

:ënaj evëjimëf e ënisëtajg rëp imiduts ëjn e tetatluzeR  
071    081    861    581    681    471    061    661    071    551  

 evanëhd ët e ajrataseM :ëthsë  

)A  061  

)B  561  

)C  4,071  

)D  081  

 

 
   71 ajteyP  

:ënaj evëjimëf e ënisëtajg rëp imiduts ëjn e tetatluzeR  
071    081    861    581    681    471    061    661    071    551  

:ëthsë evanëhd ët e adoM  

)A  551  

)B  061  

)C  661  

)D  071  

 

 
   81 ajteyP  

 rëp imiduts ëjn e tetatluzeR :ënaj evëjimëf e ënisëtajg  
071    081    861    581    681    471    061    661    071    551  



:ëthsë evanëhd ët  i ugnaR  

)A  12  

)B  13  

)C  14  

)D  15  

 

 
   91 ajteyP  

teyp ëjn ”oj“ eso ”op“ em imejgijgrëp it dnum emhsyrdn ët arynëm as ëN ë ejteyp 01 em iros : 

)A  01 2 

)B  2 01  

)C  0001  

)D  215  

 

 
   02 ajteyP  

 ,E ësisëkhsab e tetnemele es ëtfoq ëN   ,ërap ët tijoll ët ënaj   ehd ... ,ëtyd ët tijoll ët ënaj   ët
k ët tijoll -  ehd ët ërehëta ,  E ët emhsyrdn ët evemibmëkrëp i irmun - :ëthsë ës  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   12 ajteyP  

 es ëtfoq ëN  ët ejrajgn ënaj B ehd A A i thsuk em itetilibaborp ërehëta ,0 > )B(P ëq allit -  ak ruk ës
:ëthsë B ruhdodn  

1n 2n kn

21 ... k nnnn

!
!k

n
n

21

!
!...!! k

n
nnn

21

!
... k

n
nnn

21

!
!...!! k

n
nnn



)A   

)B   

)C   

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 
   22 ajteyP  

 ajtirp ërehëta ,1 = q + p uk ,q = )0 = X(P ehd p = )1 = X(P esën ,tilunreB ës sejradnrëphs sapiS
:ëthsë ekitametam  

)A  p = )X(E  

)B  q = )X(E  

)C   )X(E 1 =  

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 
   32 ajteyP  

X ëq ëllit e itsar erohsyrdn ëjn ëthsë X esëN 2  ëthsë X i noisrepsid ërehëta ,ekitemetam ejtirp ak
:aisëhdam  

)A   X[E = )X(D – ])X(E 2 

)B   )X(E = )X(D – )X(E 2 

)C  )X(E = )X(D 2 – )X(E 2 

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 
   42 ajteyP  

Në  2 ënjolak ejrerpëkip odç rëpën ehd elelarap ënaj eryt jerp 5 es ëtfoq ën ,azëtjerd 21 netirp akip as
:azëtjerd  

)E   

)F   

)(
)(
BAP

BP
)(

)(
BAP

AP

)(
)()(

BAP
BPAP

2
21C

3
21C



)G   

)H   

 

 
   52 ajteyP  

 ët e eratasem atoN .8 ehd 7 ,6 thsisëtakrëp ënaj eratasem taton ,sënëxn 03 ehd 53 ,04 em asalk irt ëN
:ëthsë evasalk irt  

)A  8,6  

)B  9,6  

)C  7 

)D  1,7  

 

 
   62 ajteyP  

:ëthsop ëm is tepej mm ën tetyq ëjn ën evejhserr e erotejv aisas ,tidnuf ët evetiv 21 ëtajG  
5701    0211    047    166    596    098    078    096    079    048    046    516  

:ëthsë evanëhd ët erytëk e ajroseM  

)E  0211  

)F  0611  

)G  0021  

)H  0621  

 

 
   72 ajteyP  

:ëthsop ëm is tepej mm ën tetyq ëjn ën evejhserr e erotejv aisas ,tidnuf ët evetiv 01 ëtajG  
    047    066    596    098    078    096    079    048    046    516  

:ëthsë evanëhd ët erytëk e ajrataseM  

)A  516  

)B  096  

)C  217  

)D  167  

 

2
75 C

2
85 C



 
   82 ajteyP  

 evejsijap ës ësisëlic e nillortnok rëp nehud ëq ëro ën sënup ës sëhok ët tillortnok e tetatluzeR
.alebat agn tepej ekinortkele  

nup e ahoK ë ro( s ë) evejsijap i irmuN  
)004 ;003[  51  
)005 ;004[  64  
)006 ;005[  06  
)007 ;006[  45  

 ejradnrëphs jasëk e ajrataseM :ëthsë erokitsitats  

)A  5,735  

)B  5,024  

)C  055  

)D  056  

 

 
   92 ajteyP  

:ëlebat ën nepej ,hsëtneduts purg ëjn ën imivorp ëjn e tetatluzeR  
atoN  3 4 5 6 7 8 9 01  

ivitkefE  1 3 6 21  8 2 5 3 
:ëthsë erokitsitats ejradnrëphs jasëk e ajrataseM  

)A  1,6  

)B  5,6  

)C  6,6  

)D  7 

 

 
   03 ajteyP  

 yk ëq itetilibaborP .ëtneduts 4 em purg ëjn tehdijgz ët oD .azjav 62 ak ëtneduts 04 em ësalk ëjN
:ëthsë mejd agn mëtev tehëbrëp ët purg  

)E   

)F   

)G   

4
41

4
04

C
C

4
04C

4
41C



)H   

 

 
   13 ajteyP  

 esëN  ,   ehd A(P ërehëta , :ëthsë )B
 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   23 ajteyP  

 emrif ëjn ët evsëjnonup e asegaP :alebat agn tepej eseuhdorp  
asegaP  jerp terreM  
000 03  p 1 ë jgejgr ës 
000 02  kinket 01 ë 
000 61  nup 51 ë rot ë 
000 01  rotarepo 5 ë 

:ëthsë eratasem agaP  

)A  000 51  

)B  000 61  

)C  477 61  

)D  000 02  

 

 
   33 ajteyP  

.alebat agn tepej hsëjimëf ipurg ëjn e ahseP  
)gk( ahseP  )04 ;53[  )54 ;04[  )05 ;54[  )55 ;05[  

ivitkefE  8 51  5 2 
:ëthsë erokitsitats ejradnrëphs jasëk e ajrataseM  

4
62

4
04

C
C

9)(
02

AP 3)(
5

BP 1)(
4

BAP

1
3

2
3

3
5

3
02



)A  5,73  

)B  5,24  

)C  05  

)D  5,05  

 

 
   43 ajteyP  

 esëN  ,   ehd A(P ërehëta , :ëthsë )B
 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   53 ajteyP  

 ëhtijg ët agn ,5555 nirmun ruhdejgz ët rëp itetilibaborP :ëthsë ,5 em ënjollif ëq rorfihsrëtak tarmun  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   63 ajteyP  

 x5 = )B(n ,3 + x2 = )A(n es ëtfoq ëN – A(n ehd 1 A(n rëp ërehëta ,1 + x = )B  i ëthsë )B
:irmun rudnumap  

1)(
2

AP 2)(
3

BP 9)(
01

BAP

1
3

2
3

3
5

4
51

1
001

1
0001

1
00001

1
78901



)A  91  

)B  72  

)C  73  

)D  94  

 

 
   73 ajteyP  

 agn ëjn esëN .everaz yd ës sejhdeh e nëvorp ëmjotryqhS  rëtejt iraz ëq itetilibaborp ,2 ënër ak teraz
:ëthsë 2 es hdam i ëm rëmun ëjn ërejb ët  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   83 ajteyP  

:ëthsë eryt i irmuN .0005 es lëjgev ët ëm ket armun nehomrof 6,5,4,3,2,1,0 tarfihs eM  

)A  005  

)B  016  

)C  537  

)D  508  

 

 
   93 ajteyP  

 01 rusodnev ënaj ituk ëjn ëN  .hsërehëjn arefs yd thsisëtsar terrixN .ëlihsej 01 ehd ëhdrab ët arefs
:ëthsë ,elihsej ëjn nëtmuhs ët ak ëq itetilibaborP  

)A   

)B   

8
11

8
63

5
63

11
63

92
83

52
83



)C   

)D   

 

 
   04 ajteyP  

 .hsërehëjn arefs yd thsisëtsar terrixN .ëlihsej 01 ehd ëhdrab ët arefs 01 rusodnev ënaj ituk ëjn ëN
etilibaborP :ëthsë ,elihsej yd nëtkap ët ak ëq it  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   14 ajteyP  

 .hsërehëjn arefs yd thsisëtsar terrixN .ëlihsej 01 ehd ëhdrab ët arefs 01 rusodnev ënaj ituk ëjn ëN
:ëthsë ,emhsyrdn ët aryjgn ënej ët tarefs ëq itetilibaborP  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   24 ajteyP  

 e tetatluzeR :ënaj evëjimëf e ënisëtajg rëp imiduts ëjn  
071    081    861    581    681    471    061    661    071    551  

:ëthsë evanëhd ët erytëk i tradnats imijiveD  

)E  8 

92
001

6,1

92
83

9
83

92
001

6,0

92
83

9
83

01
91

01
83



)F  9 

)G  21,01  

)H  21  

 

 
   34 ajteyP  

nehurkhs ët dnum 00001 es lëjgev ët ëm ket ëvitizop armun aS  ekud , :9,6,3,0 tarfihs rurodrëp  

)A  001  

)B  011  

)C  021  

)D  821  

 

 
   44 ajteyP  

t oD ë n misodnev ë sëketoilbib e tetfar  esëN .amard 5 ehd enamor 8  far ën misodnev  4 ërap e nit
n,amard 2 ehd enamor ëm as ë :ejsodnev ojk tehëb ët dnum aryn  

)A  007  

)B  017  

)C  027  

)D  008  

 

 
   54 ajteyP  

Në jn ë t jerp ,arefs 03 nehdodn eseq ë naj 8 evalic ë të hs ë  .araun N tsar mirrejx ë arefs 5 thsis  .
P q itetilibabor tarefs ydët ë  të nej ë të hs ë araun ë ths :ë  

)A   

)B   

)C   

3,222,8

5,03

CC
C

2,8

5,03

C
C

3,22

5,03

C
C



)D   

 

 
   64 ajteyP  

Në jn ë t agn ,arefs 8 nehdodn eseq ë naj 3 talic ë të hdrev e 1 ,equk ë t ehd ë rejt a t t  ë  .arusoryjgnap
P q itetilibabor ë jn ë refs ë rrejxn e ë tsar ë t thsis ë tej ë hdrev e eso equk e ë ë ths :ë  

)A   

)B  1 

)C   

)D   

 

 
   74 ajteyP  

t od evmejd 5 ehd evazjav 6 sidiM ë  4 jerp ipurg tehomrof P .hsanosrep q itetilibabor ë  i ipurg
tsar raumrof ë t thsis ë tek ë më muhs ë azjav 2 es ë ths :ë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   84 ajteyP  

 2 esëN  evarmun e lëgov e  ëm ekitemtira ajratasem ,5 ≤ y ≤4 ehd 3 ≤ x ≤   ehd ë ths :ë  

)A   

3,222,8

5,03

CC
C

3
2

1
2

1
4

02
66

32
66

36
66

1
66

1
x

1
y

1
51



)B   

)C   

)D   

 
 

   94 ajteyP  

:ëthsë eryt e ajroseM .8 ëthsë 7 + x ehd 4 + x ,1 + x ,x e ekitemtira ajrataseM  

)A  6 

)B  7 

)C  5,7  

)D  8 

 

 
   05 ajteyP  

 ajratasem ,69 ëthsë evarmun rëtak e amuhs esëN .42 ëthsë evarmun ëthsajg e ekitemtira ajrataseM
:ëthsë ërejt ët evarmun yd e ekitemtira  

)A  02  

)B  42  

)C  62  

)D  03  

 

 
   15 ajteyP  

evmejd e eratasem atoN .6,7 ëthsë hsëtneduts 03 jerp ipurg ëjn ët imivorp ëjn e eratasem atoN   ëthsë
:ëthsë purg ëtëk ën mejd evëtneduts i irmuN .8 ëthsë evazjav e esruk ,7  

)A  01  

)B  21  

)C  61  

)D  02  

2
51

3
51

4
51



 

 
   25 ajteyP  

:ëlebat ën nepej ,hsëtneduts purg ëjn ën imivorp ëjn e tetatluzeR  
atoN  3 4 5 6 7 8 9 01  

ivitkefE  1 3 6 21  8 2 5 3 
 ejradnrëphs jasëk i inoisrepsiD :ëthsë erokitsitats  

)E  8,0  

)F  250,1  

)G  2 

)H  40,3  

 

 
   35 ajteyP  

:ëlebat ën nepej ,hsëtneduts purg ëjn ën imivorp ëjn e tetatluzeR  
atoN  3 4 5 6 7 8 9 01  

ivitkefE  1 3 6 21  8 2 5 3 
:ëthsë erokitsitats ejradnrëphs jasëk e erortak eratasem aignamhS  

)A   

)B   

)C   

)D  2 

 

 
   45 ajteyP  

 tinoicauke e ajhdijgZ  :ëthsë  

)A  }7 ;2{  

)B  }7 ;3{  

)C  }41 ;3{  

)D  }9 ;7{  

 

 
   55 ajteyP  

2

40,3

6

43
25 nn CC



.alebat agn tepej hsëjimëf ipurg ëjn e ahseP  
)gk( ahseP  )04 ;53[  )54 ;04[  )05 ;54[  )55 ;05[  

ivitkefE  8 51  5 2 
:ëthsë erokitsitats ejradnrëphs jasëk i inoisrepsiD  

)E  5,71  

)F  5,22  

)G  03  

)H  5,03  

 

 
   65 ajteyP  

.alebat agn tepej hsëjimëf ipurg ëjn e ahseP  
)gk( ahseP  )04 ;53[  )54 ;04[  )05 ;54[  )55 ;05[  

ivitkefE  8 51  5 2 
:ëthsë erokitsitats ejradnrëphs jasëk e erortak eratasem aignamhS  

)A  5,3  

)B  5 

)C  2,4  

)D  5,6  

 

 
   75 ajteyP  

timilak e tetetilibaborP   itneduts ëq itetilibaborP .6,0 ehd 7,0 ;8,0 ënaj itneduts ëjn ët emivorp ert ën
:ëthsë ëdnël yd ën nëtkap ët ëjolak ët  

)A  56,0  

)B  80,1  

)C  5,0  

)D  684,0  

 

 
   85 ajteyP  

 .tfi4 ëtej ët eryt e amuhs ëq armun 2 thsisëtsar nehdijgz }51,...,3,2,1{ = A aisëkhsab agN
:ëthsë ,ket ënej ët tarmun yd ët ëq itetilibaborP  



)A   

)B   

)C   

)D  2 

 

 
   95 ajteyP  

 levin rëp ,94 = n millëv em ehd )61 ;8(N~X elamron ejradnrëphs em titsar e ajrohsyrdn tepeJ
:ëthsë sejhdejgz ës seratasem i rolavretni imisërelV .%59 eirëmhseuseb  

)A  [8 ;5]  

)B  [8 ;6]  

)C  ;88,6]  [21,9  

)D  [8 ;88,6]  

 

 
   06 ajteyP  

 tejrajgn yd ët nihdodn ët dnum kun rop ,ërob eso ,ihs eso ërejb ët od tos titom ët timikihsarap sapiS

 ëthsë ihs ërejb ët ëq itetilibaborP .hsërehëjn  ëthsë ërob ënër ët rëp asrëdn ,  ,ihs eib esëN .

 ëthsë ënup ën mehonov ët ënu ëq itetilibaborp  ëthsë ërob ërejb ët op asrëdn ,  ëq itetilibaborP .

:ëthsë ënup ën mehonov ët  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

1
3
4
7

3
5

2
5

3
5

1
5

3
5

11
02

11
03

11
52

52
11



   16 ajteyP  
N .iz ët 1 ehd equk  ët arefs 2 ak B ënituk ëN .jniz ët 2 ehd equk ët ërefs 1 ak A ënituk ëN  millif ë

 ëthsë A anituk ruhdejgz ët rëp itetilibaborP .ituk ëjn tehdijgz  ëthsë B ënituk asrëdn ,  aituk agN .

 ërrejxn e ëtert e arefs sejrajgn i itetilibaborP .arefs 3 mihtk em tirtejt sap irëjn nerrixn ruhdejgz e
:ëthsë ,ëzez e ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
 26 ajteyP    

 millif ëN .iz ët 1 ehd equk  ët arefs 2 ak B ënituk ëN .jniz ët 2 ehd equk ët ërefs 1 ak A ënituk ëN

 ëthsë A anituk ruhdejgz ët rëp itetilibaborP .ituk ëjn tehdijgz  ëthsë B ënituk asrëdn ,  aituk agN .

fs 3 mihtk em tirtejt sap irëjn nerrixn ruhdejgz e  e ëthsë ëtert e arefs ëq sejrajgn i itetilibaborP .are
:ëthsë ,jniz ët ënaj tërap ët yd ehde ruk ëzez  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   36 ajteyP  

M anikam irt traper ëjn ëN 1 M , 2 M ehd 3 M anikaM .lated nitjëjn ët ënjohdorp 1  ët %04 pej
M ,timihdorp 2 M ehd %53 pej 3  tkefed em asejp ënikam sëlices e nimihdorp ëN .timihdorp ët %52

 itetilibaborP .ëradn u ap ënizagam ëjn ën nehollubmurg telateD .thsisëtakrëp %4 ehd %3 ,%5 ëthsë
:ëthsë ,tkefed em ëtej ët anizagam agn emhsisëtsar ët ërynëm ën ruhdejgz i lated ëjn ëq  

)A  5,0  

1
3

2
3

1
9

2
9

3
9

4
9

1
3

2
3

2
9

3
9

4
9

5
9



)B  ,0 10  

)C  540,0  

)D  1 

 

 
   46 ajteyP  

M anikam irt traper ëjn ëN 1 M , 2 M ehd 3 M anikaM .lated nitjëjn ët ënjohdorp 1  ët %04 pej
M ,timihdorp 2 M ehd %53 pej 3  tkefed em asejp ënikam sëlices e nimihdorp ëN .timihdorp ët %52

lubmurg telateD .thsisëtakrëp %4 ehd %3 ,%5 ëthsë  ëjn tehdijgZ .ëradn u ap ënizagam ëjn ën nehol
 ët tkefed em ruhdejgz i ilated ëq itetilibaborP .tkefed em ëthsë ia ehd emhsisëtsar ët ërynëm ën lated

M anikam agn rauhdorp ëtej 1 :ëthsë ,  

)A  5,0  

)B  44,0  

)C  540,0  

)D  20,0  

 

 
   56 ajteyP  

 e ,irtejt ëjn nogert ai ilic i ,irtejt ëjn irotsih ëjn nogert i hsukid ,ëronab )1 + n( em tetyq ëjn ëN
 aihdodN .thsisëtsar tehdijgz aihdodn tehogert i tilic ët inosrep ,pah odç ëN .ëhdar em uthsëk

 tehogert r ogert i’t od kun airotsih ëq itetilibaborP .ëreh :ëthsë ,tirap ët teh  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
   66 ajteyP  

 e ,irtejt ëjn nogert ai ilic i ,irtejt ëjn irotsih ëjn nogert i hsukid ,ëronab )1 + n( em tetyq ëjn ëN
 aihdodN .thsisëtsar tehdijgz aihdodn tehogert i tilic ët inosrep ,pah odç ëN .ëhdar em uthsëk

 tehogert r :ëthsë ,nosrep titjëjn ët ëreh yd tehogert i’t od kun airotsih ëq itetilibaborP .ëreh  

11
n

11
r

n

111
r

n

1 r

n



)A   

)B   

)C   

)D   

 
   76 ajteyP  

 :B ehd ”3 ënër ak iraz ërap e nëreh“ :nejrajgn A em ëmjonëhS .ëreh yd ehdih tllugerr i raz ëjN
 itetilibaborP .”6 ëthsë ënër ët evarmun yd e amuhs“ :ëthsë ,A ruhdodn ak ruk B thsuk em  

)A   

)B   

)C   

)D   

 
   86 ajteyP  

 :B ehd ”3 ënër ak iraz ërap e nëreh“ :nejrajgn A em ëmjonëhS .ëreh yd ehdih tllugerr i raz ëjN
:ëthsë ,B ruhdodn ak ruk A thsuk em itetilibaborP .”6 ëthsë ënër ët evarmun yd e amuhs“  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 
 

11
n

21 11
nn

111
r

n

121 1...11 r
nnn

1
6

2
6

3
6

5
6

1
5

2
5

3
5

4
5



)A  5.0  
)B  7.0  
)C  9.0  
)D  2.0  

Në ,6.0 =)B(P ,5.0 = )A(P es  t B ehd A a,aruravap ë rehët ë (P BA  ) ë ths ë: 
 

)A  7.0  
)B  1.0  
)C  3.0  
)D  8.0  

 e arelV !02
!91!0
ë ths ë: 

 
)A  0 
)B  !91  
)C  02  
)D  91  

)A  !02  
)B  !01  
)C  !91  
)D  002  

  

  

 mund të ulen ata? 
 

 
 
 
Pyetja  4  
 
Kemi 20 të ftuar të cilët do të ulen në një tavolinë rrumbullake me njëzet karrike. Në sa mënyra

 
 
 
Pyetja  3 

 
 
 
Pyetja 2  

 
PROBABILITET DHE STATISTIKË(pjesa e dytë) 
 
 
Pyetja 1 
 
Nëse P(A) = 0.5, P(B) = 0.6 dhe P(AB) = 0.2,atëherë P(A B ) është:
  



3
06C  trabarab e ëthsë ë :em  

 
)A  75

06C  
)B  03

06C  
)C  61

06C  
)D  54

06C  

)A  B sejrajgn e nitetilibaborp em rautsejp A sejrajgn i itetilibaborp ëthsë  )B/A(P  
)B  B  ruhdodn ëtek ët ëq thsuk em A sejrajgn i itetilibaborp ëthsë )B/A(P  
)C   )B/A(P ë ths ë q thsuk em B sejrajgn i itetilibaborp ë A ruhdodn ak  
)D   )B/A(P ë ths ë cnerefid i itetilibaborp ës së B ehd A evejrajgn yd  

 emhseutjapap ët ënaj B ehd A tejrajgN të q allit ë  ,  = )B(P ehd 57.0 = )A(P
4
1 . 

ëtA reh ë A(P  itetilibaborp :ëthsë )B  
 

)A  4.0  
)B  1 
)C  8.0  
)D  9.0  

)A  0 
)B  1 
)C  1 eso 0  
)D  v 1 ehd 0 sidim ërel  

  

  

  

  

 
 
 
Pyetja 8 
 
Në qoftë se kemi dy ngjarje A dhe B të pavarura nga njëra tjetra dhe A = B, atëherë P(A) është:

 
 
 
Pyetja 7 

 
 
 
Pyetja 6 
 
Cila nga përgjigjet e mëposhtme është e vërtetë:

 
 
 
Pyetja  5



)A  A B 
)B  A B 
)C  B A 
)D  B A 

)A  nA  

)B  
n

i
iA

1

 

)C  
n

i
iA

1

 

)D  
n

i
iA

1

 

)A  nA  

)B  
n

i
iA

1

 

)C  
n

i
iA

1

 

)D  
n

i
iA

1

 

  

  

  

 
 
 
Pyetja 12 

 
 
Pyetja 11 
 
Në qoftë se kemi n ngjarje A1, A2, A3, . . . , An, atëherë ndodhin të gjitha shënohet:
  

 
 
 
Pyetja 10  
 
Në qoftë se kemi n ngjarje A1, A2, A3, . . . , An, atëherë ndodh të paktën njëra shënohet:

 
 
 
Pyetja  9   
 
Ngjarja A sjell ngjarjen Bshkruhet:



ëjn tehdih ruk anër ët evëkip e nirmun nogert X irmuN  X = Ytirmun e ajradnrëphS .tllugerr i raz 2-  2
:ëthsë  

 
)A  43 ,32 ,41 ,7 ,2 ,1  
)B  - 43 ,32 ,41 ,7 ,2 ,1  
)C  63 ,52 ,61 ,9 ,4 ,1  
)D  43 ,32 ,61 ,41 ,7 ,2  

)A  - 591  
)B  591  
)C  002  
)D  502  

 
Në  )X(D es (Dërehëta ,51 = - :ëthsë )5 + X4  
 

)A  06  
)B  56  
)C  55  
)D  542  

 
ajtirP   ekitametam e s serohsyrdn ë )5/3,01(B ~ X titsar  :ëthsë  

 
)A  -6 
)B  6 

)C  
5
3  

)D  
3
5  

  

 

 

 

 
 
 
Pyetja 16

 
 
 
Pyetja 15 

 
 
 
Pyetja  14

 
 
 
Pyetja 13  
 
Nëse E(X) = 100, atëherë  E(-2X + 5) është:



 
 )5/3,01(B ~ X titsar ës serohsyrdn i inoisrepsiD :ëthsë  

 
)A  21  
)B  - 21  
)C  12  
)D  - 12  

)A  61  
)B  - 61  
)C  4 
)D  -4 

)A  4 
)B  02  
)C  61  
)D  21  

)A  1 
)B  -1 
)C  0 

)D  
2
1  

  

  

  

  

 
 
 
Pyetja  20

 
 
 
Pyetja 19  
 
Në qoftë se  X dhe Y janë dy ndryshore rasti të pavarura , atëhere cov(X,Y) është:

 
 
 
 
Pyetja 18  
 
Dispersioni i  ndryshores së rastit X ~ N(-4,16) është:

 
 
 
 
Pyetja 17 
 
Pritja matematike e ndryshores së rastit X ~ N(-4,16) është:



:eroisas ëthsë kun emthsopëm e tanëhd ët agn aliC  
 

)A  am em evetnediska i irmuN ën anik  iv  ënariT niska ën 9002 nit – nasablE  
)B   ëjn i imimÇ tisërruD e nihzalp ën letoh ëjn ën iletoh emohd  
)C  ën tneduts ëjn ërram ët dnum ëq atoN  ejv e  ninozes ëkitsitatS nëdnël ën sëths  
)D  itetisrevinU ëjn e tëtneduts ënjeqlëp ëq erarulec ësinofelet e ainapmoK  

)A  ainijG  
)B  ahsoM  
)C  imibrëhs ëjn i imisërelV  
)D  .ëjn rëmun ekaikhsab ënisëjn ën irajlima eyrk ëjn i inoiseforP  

)A  ainijG  
)B  inoiseforP  
)C  inoiseforp ëjn adnerb tadarG  
)D  ajdnilëtaD  

)A  ëjn ën evëjimëf i irmuN  ejlimaf  
)B  arutarepmeT  
)C  irbil eqaf ëjn ën evamrëgi irmuN  
)D  sënariT e nihterr ën itiv ëjn ëtajg neib ëq evejhserr e aisaS  

  

  

  

  

 
 
 
Pyetja  24

 
 
 
Pyetja 23 
 
Cila nga të dhënat e mëposhtme matet me shkallën intervalore:

 
 
 
Pyetja  22  
 
Cila nga të dhënat e mëposhtme matet me shkallën renditëse:

 
 
 
Pyetja  21  
 
Cila nga të dhënat e mëposhtme është sasiore



 ,8 ëthsë adom uk ,itsar ejerohsydn ëjn ët arelv is arauredisnok ët ekiremun arelv ëtaths ënëhd ënaJ
 .51 ajratasem ehd 01 ëthsë ajrosem rehëtA ë   :ëthsë ajradnrëphs  

 
)A  emiS ekirt  
)B  ekirtemisA  
)C  ëthtajd e ekirtemisA  
)D  ëtjam e ekirtemisA  

)A  52  
)B  52 es ehdam e ëM  
)C  52 es lëgov e ëM  
)D  arëjnsA  

)A  atrabarab ët ënomhtijG  
)B  atrabarab ët ërehëjnodN  
)C  atrabarab ët ërehëjnsA  
)D  ajrosem es ehdam e ëm ëthsë ajartaseM  

)A  0 
)B  -1 
)C  1 
)D  - 1<r<1  

  

  

 
 
 
Pyetja 27 
 
Koefiçienti i korelacionit është:

 
 
 
Pyetja 26  
 
Mesatarja dhe mesorja e të dhënave janë:

 
 
Pyetja 25    
 
Mesatarja e numrave  
2 3 3 3 3 5 5 8 9 9 
është pesë. Secili nga numrat ngrihet në katror. Atëherë mestarja e tyre është: 
 



)A   µ  < -2 
)B  2 = µ  
)C  5 > µ  
)D  - 5 < µ< 2  

)A  µ 

 

0≠  
)B  0< µ  
)C   µ 0 ≤  
)D  0 < µ  

)A  ëthtajd e  
)B  ëtjam e  
)C   e sa ëtjam e sa ëthtajd  
)D  emhsnayd e  

)A  niseqarap ëq evanëhd ët e arytan  
)B  rocnekhs mihsyrdn  
)C  tuirejn e nirys rëp  aisëtraq  
)D  tuirejn e nirys rëp aisëtraqap  

  

  

 
 
Pyetja 32  

 
 
Pyetja 31  
 
Ndryshimi midis grafikut pikësor, grafikut me segmente dhe atij me kolona është:
  

 
 
 
Pyetja 30  
 
Në qoftë se kemi të dhëna hipotezat Ho: µ≤ 4 dhe Ha: µ>4,atëherë hipoteza quhet:

 
 
 
Pyetja 29 
 
Në qotë se hipoteza nul është Ho: µ ≥ 0, atëherë si hipotezë alternative është Ha:
 

Pyetja 28  
 
Hipotezë nul (Ho) është:
 



 
:nogert ugnar eso adutilpmA  

 
)A  netirësrëp ëq evarmun e ninozapaid  
)B  tanëhd ët ërirths ënaj uk es ninozapaid  
)C  anëhd ët asid rëp  eskif ërelv ëjn  
)D   netirësrëp kun ëq evarmun e ninozapaid  

tanidoG  1 2 3 4 5 6 
evëtneduts i irmuN  005  004  001  002  004  002  

:ëthsë ënidog rëp evëtneduts i ratasem irmuN  
 

)A  005  
)B  003  
)C  004  
)D  006   

)noilim ën( sënikam i imimÇ  5 51  01  8 6 21  
i rN  evartemolik  00002  0002  0005  00001  0007  0006  

Në k es b  ënaj  tëtneiçifeo 0 b ehd 2.31= 1  = -  inoicauke ërehëta ,5000.0 q tiserger i ë teqarap  imimç en  
:ëthsë sënikam  

 
)A   2.31  = Y –  )ënoilim( x5000.0  
)B   )ënoilim( 5000.0 + x2.31  = Y  
)C   x5000.0  = Y -  )ënoilim(  2.31  
)D    = Y –  )ënoilim( 2.31 + x5000.0  

)A  eroisaS  

 lidhje me numrin e shitjeve të tyre.  Nga studimi  i bërë me më shumë se 6 makina u morën 
rezultatet e mëposhtme: 

  

 
 
 
Pyetja 35  
 
Ekuacioni i regresit përdoret kur të dhënat janë:

 
 
 
Pyetja 34   
 
Duam të studiojmë tregun e makinave të përdorura për të bërë një parashikim për të ardhmen në

 
 
 
Pyetja 33  
 
1800 studentë në qytetin student jetojnë në 6 godina si më poshtë: 



)B  erosëliC  
)C  areizrëp ëT  
)D   arëjnsA  

)A   ëtjerd e tëbod e ehd  
)B  ëtrof e ehd ëtjerd e  
)C  tëbod e ehd ëtjerdhz e  
)D  ëtrof e ehd ëtjerdhz e  

)A  eryt sidim sejdniqrëp sidim nëcnerefid  
)B  evanëhd ët e nilatot ën ënëhd e odç ëz ëq nejdniqrëp  
)C   ëreh as ënëhd e ëjn tetirësrëp  
)D  rëpis ëm ahtijg ët  

)A  etulosba ëtirudned  
)B  evitaler ëtirudned  
)C  eseullubmurg evitaler  ëtirudned  
)D  eseullubmurg etulosba ëtirudned  

 evarmun 02 e amuhS ë ths ë  eryt e ajrataseM .864 ë ths ë: 

)A  4.32  

  

 
 
Pyetja 39   

 
 
 
Pyetja 38  
 
Ogivat ndërtohen mbi: 
 

 
 
Pyetja 37   
 
Diagrami rrethor për të dhënat sasiore tregon:
  

 
 
 
Pyetja 36   
 
Në qoftë se koefiçienti i korrelacionit është -0.9, atëherë lidhja është:



)B  864  
)C  02  
)D  4.02  

Në  evarmun 03 e ajratasem es ë ths ë ta ,2.6 ë reh ë  eryt e amuhs ë ths ë: 

)A  03  
)B  06  
)C  081  
)D  681  

khsab tepeJ ë N .x ;21 ;01 ;9 ;8 ;7 ;6 ;6 ;5 ;4 ;2 ;1 evarmun e ais ë  eryt e ajratasem es ë ths ë  ,6
ta ë reh ë x e arelv -  ti ë ths ë: 

)A  1 
)B  2 
)C  3 
)D  4 

t e ajrataseM ë hd ë n evan ë lebat ë  , ë ths ë: 
ahseP  01  11  21  31  41  51  61  

airudneD  2 4 5 6 8 7 3 

)A  31  
)B  343.31  
)C  41  
)D  343.41  

t e adutilpmA ë hd ë  evan ë ths ë: 

)A   mumiskam – naidem  
)B   mumiskam – muminim  
)C  evelitrauk sidim acnerefid  

 

 

 

 
 
 
Pyetja 43

 
 
Pyetja 42 

 
 
Pyetja 41  

 
 
 
Pyetja  40



)D  thsop i litrauk ë  m - eratasem  

)A  timillupop e aisëhdam es ehdam e ëm  
)B  timillupop e aisëhdam es lëgov e ëm  
)C   e ënisëhdam em ëtrabarab e ëthsë timillupop  
)D  .eryt jerp ëjnsa  

:ëthsë millupop  
 

)A  %2  
)B  %5,2  
)C  %5  
)D  %01  

)A  elanimon  
)B  emhsnokaz e  
)C  erolavretni  
)D  itropar  

)A  elanimon  
)B  emhsnokaz e  
)C  erolavretni  
)D  itropar  

  

 
Pyetja  48  

 
Pyetja  47 
Në pyetësorin që ka pyetjen për vendbanimin (fshat, qytet), vendbanimi matet në shkallën:
  

 
Pyetja  46 
Veprimet aritmetike përdoren në shkallën:
  

 
Pyetja  45  
Në një zgjedhje të rastit të 400 njësive, 10 janë me defekt. Vlerësimi i % së njësive me defect për
 

 
 
 
Pyetja  44  
 
Madhësia e zgjedhjes është:



tetam ëq ilbairav ëjn i llubmehs ëjn ëthsë ahseP  :nëllakhs ën  
 

elanimon .A  
emhsnokaz e .B  

erolavretni .C  
itropar .D  

)A  4466
02020202 CCCC  

)B  4466
02020202 CCCC  

)C  4466
484102 CCCC  

)D  4466
484102 CCCC  

)A  0202020202
001001001001001 CCCCC  

)B  0202020202
001001001001001 CCCCC  

)C  02020202
040608001 CCCC  

)D  0202020202
02040608001 CCCCC  

Në n hdodn ajrajgn es ë jn ë t ehok lavretni ë pah eso ,rautkac ë ris ë :imek  

)A  phs ë elaimoniB ejradnr  
)B  phs ë enainosauP ejradnr  
)C  phs ë ekirtemoejgrepih ejradnr  
)D   noisknuf të phs ë sejradnr  

 
Pyetja  52 

 
Pyetja  51 

 
Pyetja  50 
 
Njëqind studentë do të ndahen në 5 grupe me 20 studentë secili. Në sa mënyra të ndryshme mund të
 bëhet ndarja?  
 

 
Pyetja  49 
 
Në sa mënyra të ndryshme mund të flenë 20 studentë në 4 dhoma, kur dihet se, në ato dhoma mund
 të flenë përkatësisht 6,6,4,4 studentë? 
 



Në n es ë jn ë naj KUN tavorp ejrajgn ë të ta ,aruravap ë reh ë :imek  

)A  phs ë elaimoniB ejradnr  
)B  phs ë enainosauP ejradnr  
)C  phs ë ekirtemoejgrepih ejradnr  
)D  t noisknuf ë phs ë sejradnr  

Në lic ë phs n ë t tehud ejradnr ë tolp ë jn tehos ë naj tavorP“ :tethsuk agn ë t ehd ekitnedi ë ”aruravap  

)A  phs ë elaimoniB ejradnr  
)B  phs ë enainosauP ejradnr  
)C  phs ë ekirtemoejgrepih ejradnr  
)D  t noisknuf ë phs ë sejradnr  

Në lic ë phs n ë t tehud ejradnr ë tolp ë jn tehos ë vorp odÇ“ :tethsuk agn ë  eso seskus( etatluzer yd ak
dë ”)miths  

)A  phs ë elaimoniB ejradnr  
)B  phs ë enainosauP ejradnr  
)C  phs ë ekirtemoejgrepih ejradnr  
)D  t noisknuf ë phs ë sejradnr  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë  ruqehr jn ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë mjozopuS .”ir ë që relb yd ë njaul s ë  ehd q atelib ë të relb qehr ë rap i is ë  KUN
p tehehtkir ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë q itetilibaborp ë relb ës tyd i i ë të f joti  q rutid ekud ë relb ehde ë  i is

rap ë ,rautif ak ë ths ë: 

)A  1
5

 

)B  91
99

 

)C  91
001

 

)D  08
001

 

 

 
 
 
Pyetja  55

 
Pyetja  54  

 
Pyetja  53 



Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë  r të t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë mjozopuS .”ir ë që relb yd ë njaul s ë q atelib ehd ë të relb qehr ë rap i is ë  KUN
p tehehtkir ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë q itetilibaborp ë relb ë tyd i is ë të q rutid ekud bmuh ë  ehde

relb ë rap i is ë  ,rautif ak ë ths ë: 

)A  4
5

 

)B  97
99

 

)C  08
99

 

)D  08
001

 

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë mjozopuS .”ir ë që relb yd ë njaul s ë q atelib ehd ë të relb qehr ë rap i is ë  KUN
p tehehtkir ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë q itetilibaborp ë relb ë tyd i is ë të q rutid ekud jotif ë relb ehde ë  i is

rap ë  ,rubmuh ak ë ths ë: 

)A  1
5

 

)B  91
99

 

)C  02
99

 

)D  08
001

 

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë mjozopuS .”ir ë që relb yd ë njaul s ë elib ehd q at ë të relb qehr ë rap i is ë  KUN
p tehehtkir ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë q itetilibaborp ë relb ë tyd i is ë të q rutid ekud sabmuh ë  ehde

relb ë rap i is ë  ,rubmuh ak ë ths ë: 

 

 
 
 
Pyetja  58  

 
Pyetja  57  

 
Pyetja  56  



)A  1
5

 

)B  97
99

 

)C  91
99

 

)D  02
99

 

Në lebat ë p itetilibaborp nepej ë t r ë jn rautif ë n mimç ë jn ë jol ë. 
)L 000 ën( rautif i imimÇ  0 1 01  001  

itetilibaborP  7.0  52.0  40.0  10.0  

p itetilibaborP ë t r ë m eso L 000 01 rautif ë muhs ëë ths ë: 

)A  10.0  
)B  40.0  
)C  50.0  
)D  7.0  

Në lebat ë p itetilibaborp nepej ë t r ë jn rautif ë n mimç ë jn ë jol ë. 
)L 000 ën( rautif i imimÇ  0 1 01  001  

itetilibaborP  7.0  52.0  40.0  10.0  

p itetilibaborP ë t r ë m rautif ë  L 000 01 es kap ë ths ë: 

)A  59.0  
)B  99.0  
)C  7.0  
)D  52.0  

a,2.0 =)BA(P ehd 6.0 =)B(P ,5.0 = )A(P esëN t ërehë  A(P B :ëthsë )  
 

)A  4.0  
)B  6.0  

  

 
 
 
Pyetja 61  

Pyetja 60  

 
 
Pyetja 59  



)C  5.0  
)D  9.0  

)A  
63
21  

)B  
9
5  

)C  
63
52  

)D  
9
4  

)A  
63
21  

)B  
9
5  

)C  
63
52  

)D  
9
2  

)A  2
5

5
53 CC  

)B  2
5

3
53 CC  

)C  2
53

5
53 CC  

 me b rezultatin e dytë,probabiliteti  i ngjarjes max(a,b) >4 është: 
 

 me y rezultatin e dytë,probabiliteti  i ngjarjes  |x – y| = 2 është: 
 

 ta kryesuar atë. Nëse klasa juaj ka 35 nxënës, atëherë numri i mundshëm i zgjedhjeve është: 
 

 
 
 
Pyetja  64 
 
Duhet të zgjidhni  në klasën tuaj bordin e klasës prej pesë vetësh dhe dy prej bordit të zgjidhen për

 
 
 
Pyetja 63 
 
Hidhet një zar dy herë. Pikët shënohen në një letër. Në qoftëse shënojmë me x rezultatin e parë dhe

 
 
 
Pyetja  62   
 
Hidhet një zar dy herë. Pikët shënohen në një letër. Në qoftëse shënojmë me a rezultatin e parë dhe



)D  2
5

3
53 CC  

)A  24.0  
)B  432.0  
)C  902.0  
)D  45.0  

)A  4.0  
)B  2.0  
)C  8.0  
)D  3.0  

)A  501.0  
)B  403.0  
)C  054.0  
)D  058.0  

)A  89.0  
)B  890.0  

 Probabiliteti që njëra nga sferat të jetë e bardhë dhe tjetra e zezëështë: 
 

 nxjerrë dy detale me difektështë: 
 

 tjetrës pa kthim. Probabiliteti që njëra nga sferat të jetë e bardhë dhe tjetra e zezë është: 
 

 tjetrës me kthim. Probabiliteti që njëra nga sferat të jetë e bardhë dhe tjetra e zezëështë: 
 

 
 
 
Pyetja  68 
 
Në një kuti ka 6 sfera të kuqe, 4 të bardha dhe 8 të zeza.  Tërhiqen rastësisht dy sfera njëra pas

 
 
 
Pyetja  67 
 
Në një kuti ka 6 sfera të kuqe, 4 të bardha dhe 8 të zeza.  Tërhiqen rastësisht dy sfera njëra pas

 
 
 
Pyetja  66 
 
Kemi 10 detale nga të cilat 4 janë me difekt. Zgjedhim 3 detale pa kthim. Probabiliteti  që të kemi

 
 
 
Pyetja 65 
 
Në një kuti ka 6 sfera të kuqe, 4 të bardha dhe 8 të zeza.  Tërhiqen rastësisht dy sfera njëherësh.



)C  630.0  
)D  85.0  

(P ërehetA .5.0 = )B(P ,2.0 = )A(P ëq allit ët aruravap ët  ejrajgn  ënaj B ehd A BA :ëthsë )  
 

)A  4.0  
)B  2.0  
)C  - 4.0  
)D  7.0  

)A  
6
5  

)B  
5

6
5  

)C  
6

6
51  

)D  
5

6
1  

)A  
5
2  

)B  
2
1  

)C  
01

2
1  

)D  
2
1  

  

  

  

 
 
 
Pyetja 71 
 
Një monedhë hidhet 10 herë. Probabiliteti që ajo të 10 herët të bjerë kokëështë:

 
 
 
Pyetja  70 
 
Një zar i rregullt hidhet 6 herë njëra pas tjetrës. Probabiliteti që të paktë një herë do të bjerë 5 
është:

 
 
 
Pyetja  69



)A  2
02C  

)B  2
7C  

)C  7
02C  

)D  9
02C  

)A  
2
3  

)B  
4
1  

)C  
4
3  

)D  
2
1  

X    0  1 2 4 
)x=X(P  3/1  3/1  6/1  6/1  

 
:ëthsë ekitametam ajtirP  

 

)A  
3
4  

)B  
4
3  

)C  
6
1  

 ndryshme dhe zgjedhim njëra pas tjetrës me kthim katër pyetje, atëherë probabiliteti që të jenë  tre 
prej tyre  nga letërsiaështë: 
 

 

 
 
 
Pyetja  74  
 
Një ndryshore rasti X ka densitet si në tabelë.

 
 
 
Pyetja 73 
 
Në  qoftë se kemi 12 pyetje nga të cilat vetëm 6 prej tyre janë nga letërsia, të tjerat janë nga lëndë të

 
 
Pyetja  72 
 
Hidhet një monedhë e rregullt 20 herë. Sa rezultate të mundshme ka që monedha të bjerë 7 herë
 stemë? 
 



)D  
2
3  

X    0  1 2 4 
)x=X(P  3/1  3/1  6/1  6/1  

:ëthsë inoisrepsiD  
 

)A  
63
71  

)B  
63
01  

)C  
9
71  

)D  
63
3  

)A  nohsyrdn kuN  
)B  tetirR  
)C  teholëgovZ  
)D  arëjnsA  

)A  nohsyrdn kuN  
)B  teholëgovZ  
)C  tetirR  
)D  arëjnsA  

 

 më e vogël është 4 dhe më e madhja është 9. Ai mendon t’i rrisë të gjitha notat me një njësi. 
Atëherë mesorja: 
 

 më e vogël është 4 dhe më e madhja është 9. Ai mendon t’i rrisë të gjitha notat me një njësi. 
Atëherë mesatarja: 
 

 
 
 
Pyetja  77 
 
Një profesor korrigjoi 32 provime dhe gjeti se nota mesatare është 7.2 ndërsa mesorja është  8. Nota

 
 
 
Pyetja  76 
 
Një profesor korrigjoi 32 provime dhe gjeti se nota mesatare është 7.2 ndërsa mesorja është  8. Nota

 
 
 
Pyetja  75 
 
Një ndryshore rasti X ka densitet si në tabelë.



 
ëjN  seforp  atoN .8  ëthsë ajrosem asrëdn 2.7 ëthsë eratasem aton es itejg ehd emivorp 23 iojgirrok ro

ëm ehd 4 ëthsë lëgov e ëm  ajhdam e  t nodnem iA .9 ëthsë ’  .isëjn ëjn em taton ahtijg ët ësirr i
ërehëtA  :tradnats imijived  

 
)A  nohsyrdn kuN  
)B  teholëgovZ  
)C  tetirR  
)D  arëjnsA  

mc ën aisëtajG  03  43  63  83  
evetkesni i irmuN  7 5 5 01  

 eratasem aisëtajg ës lëgov ët ëm ënisëtajg ënak e ëq evetkesni e ajdniqrëP :ëthsë  
 

)A  %05  
)B  %4.44  
)C  %4.05  
)D  %5.05  

.ëthsop ëm is  ënëhd ëthsë ërotënup rëp sëmron i imizilaeR  
% ën sëmron i imizilseR  57 ired  57 - 08  08 - 58  58 - 09  09 - 59  59 - 001  001 - 501  501 ibm  

evërotënup i irmuN  6 8 81  24  06  23  22  21  
esëtirr ëtirudneD  6 31  13  37  331  561  781  991  

:ëthsë eryt e ajroseM  
 

)A  09  
)B  5.29  
)C  08  
)D  5.28  

 

  

 

 
 
 
Pyetja  80

 
 
 
Pyetja  79 
 
Në një eksperiment u mat gjatësia e disa insekteve. Të dhënat tregohen më 
poshtë:

 
 
 
Pyetja  78



agaP  03 - 45  55 - 97  08 - 401  501 - 921  031 - 451  551 - 971  
evërehxanem i rN  3 12  91  3 1 3 

evasalk i iseM  24  66  09  411  831  261  
:ëthsë eryt e ajrataseM  

 
)A  08  
)B  67.38  
)C  07  
)D  67.37   

evasekna i irmuN  0 1 2 3 4 
evëtid i irmuN  93  53  81  6 2 

:ëtid ën asekna yd nëtkap ët ak evëtid ët dniqrëp aS  
 

)A  %09  
)B  %03  
)C  %62  
)D  %69  

evasekna i irmuN  0 1 2 3 4 
evëtid i irmuN  93  53  81  6 2 

:ëtid ën asekna yd nëtmuhs ët ak evëtid ët dniqrëp aS  
 

)A  %29  
)B  %03  
)C  %62  
)D  %69  

 Rezultatet tregohen si më poshtë: 

 Rezultatet tregohen si më poshtë: 

 
 
 
Pyetja  83 
 
Në një ndërmarrje kanë mbajtur shënim numrin e ankesave të kryera pranë saj në muajt e fundit.

 
 
 
Pyetja  82 
 
Në një ndërmarrje kanë mbajtur shënim numrin e ankesave të kryera pranë saj në muajt e fundit.

 
Pyetja  81 
 
Më poshtë është dhënë shpërndarja e pagave të menaxherëve të 50 kompanive (në mijë lekë):
 



)A  02  
)B  61  
)C  42  
)D  81  

)A  02  
)B  62  
)C  71  
)D  32  

)A  7- 31  
)B  4- 61  
)C  1- 91  
)D  1- 61  

)A  1.0  
)B  2.0  
)C  5.0  

 Sa është numri maksimal i kërkesave për rishikim provimi në lidhje më një nivel besueshmërie 
95%: 
 

 shansin e gabimit 1%: 
 

  

 
 
 
Pyetja  87 
 
Monedha hidhet 40 herë.  Probabiliteti që ajo të bjerë 20 herë stemë 
është:

 
 
 
Pyetja  86 
 
Në se numri mesatar i shtrimeve në një spital është 10 pacientë në ditë dhe dedijimi standart 
3,atëherë cili është numri minimal dhe maksimal i shtrimeve në një ditë duke marrë parasysh

 
 
 
Pyetja  85 
 
Në se numri mesatar i ankesave për rishikim provimi nga studentët është 20 dhe devijimi standart 3.

 
Pyetja  84 
 
Në se pyesim një grup fëmijësh se sa dhurata kanë marrë për Vitin e Ri, marrim të dhënat: 
mesatarja e tyre është 20 dhurata dhe devijimi standart është 4 dhurata. Me nivel besueshmërie 68%
 numri minimal i dhuratave të marra është: 
 



)D  521.0  

)A  1
2

 

)B  06  

)C  01
6

 

)D  5 

)A  4 
)B  6 
)C  2 
)D  0 

)A  arutirësrëp ët ëm ënaj anëhd ët talic  
)B   ehd serosem sidim ak mihsyrdn as seratasem  
)C  sëdom ehd serosem sidim ak mihsyrdn as  
)D  nerosem em ejhdil ën tanëhd ët ëradnrëphs ënaj is  

  

 atëherë devijimi standart do të jetë: 
 

  

 është: 

 
 
 
Pyetja  91 
 
Në qoftë se kemi gjithsej 15 të dhëna të renditura nga më i vogli tek më i madhi.  Atëhere mesorja

 
 
 
Pyetja  90 
 
Diagrami kuti dhe mustaqe shërben për të 
tregua:

 
 
 
 
Pyetja  89 
 
Nëse një monedhë hidhet disa here, duke ditur se vlera e pritshme mbas disa hedhjesh është 
8,

 
 
 
Pyetja  88 
 
Nëse një zar i rregullt hidhet 10 herë. Vlera e pritshme mbas 10 herësh do të 
jetë:



 
)A   sidim rëmun odç 7x   ehd 8x  

)B  87
2

 2/)8+7(  

)C   mëtev 87

2
xx  

)D  5,7  

)noilim ën( sënikam i imimÇ  5 51  01  8 6 21  
evartemolik i rN  00002  0002  0005  00001  0007  0006  

 :ëthsë tinoicalerok i itneiçifeok tsar ëtëk ëN  
 

)A  87.0  
)B  5.0  
)C  - 87.0  
)D  -  5.0  

 i imimÇ )noilim ën( sënikam  5 51  01  8 6 21  
evartemolik i rN  00002  0002  0005  00001  0007  0006  

:ëthsë ësirëmhseutkacrëp i itneiçifeok ërehëtA  
 

)A  %16  
)B  160.0  
)C  - 16.0  
)D  6.0  

 lidhje me numrin e shitjeve të tyre.  Nga studimi  i bërë me më shumë se 6 makina u morën 
rezultatet e mëposhtme: 

 lidhje me numrin e shitjeve të tyre.  Nga studimi  i bërë me më shumë se 6 makina u morën 
rezultatet e mëposhtme: 

Pyetja  94 

 
 
 
Pyetja  93 
 
Duam të studiojmë tregun e makinave të përdorura për të bërë një parashikim për të ardhmen në

 
 
 
Pyetja  92 
 
Duam të studiojmë tregun e makinave të përdorura për të bërë një parashikim për të ardhmen në



q enikam ëjn i imimÇ ë 2.31 = y tiserger e ninoicauke em raushejn ët mk 0005 ërëb ak -  x5000.0
thsë ë: 

 
)A  )ënoilim( 2.01  
)B  )ënoilim( 3.01  
)C  )ënoilim( 5.01  
)D  )ënoilim( 7.01  

 
ën ëju g001 ën epirk joll ëjn e airëmhstert tam U  rutarepmet ë ( emhsyrdn ët o  tanëhd ëT .)C naj ë  is

:ëthsop ëm  
arutarepmeT  0 01  02  03  04  05  06  07  

ahseP  5.36  5.95  2.56  6.07  5.57  2.08  5.58  09  
 anëhd ët otëk ibm tiserger e azëtjerd es ëtoq ëN ë ths ë ta ,x4.0 + 5.85 = y ë reh ë  od ëq sëpirk e aisas

55 nërutarepmet ën ëju ën rutert ëtej o :ëtej od C  
 

)A  5.05  
)B  5.08  
)C  5.07  
)D  5.09  

ën ëju g001 ën epirk joll ëjn e airëmhstert tam U  rutarepmet ë ( emhsyrdn ët o  tanëhd ëT .)C naj ë  is
:ëthsop ëm  

arutarepmeT  0 01  02  03  04  05  06  07  
ahseP  5.36  5.95  2.56  6.07  5.57  2.08  5.58  09  

 anëhd ët otëk ibm tiserger e azëtjerd es ëtoq ëN ë ths ë ta ,x4.0 + 5.85 = y ë reh ë  e aisas  ën rutert
02 nërutarepmet o :espes ninoicauke notetrëv e kun C  

 
)A  tiserger e azëtjerd agn ënjolak tanëhd ët ahtijg ëT  
)B  evanëhd ët e neratasem em nodnopserok ënëhd e  ojK  
)C  evanëhd ët ët tipurg e teratasem agn nolak tiserger e azëtjerD  
)D  02 o  eratasem erutarepmet es kap ëm ëmuhs ënaj C  

t e anaideM ë hd ë n evan ë lebat ë  , ë ths ë: 
ahseP  01  11  21  31  41  51  61  

 

  

 

 
 
 
Pyetja  97

 
 
 
Pyetja  96 

 
 
 
Pyetja  95



airudneD  2 4 5 6 8 7 3 

)A  21  
)B  31  
)C  41  
)D  51  

t nepeJ ë hd ë  evelitrauk yd sidim acnerefiD .21 ,01 ,9 ,8 ,8 ,7 ,6 ,4 ,3 ,3 ,2 :tan ë ths ë: 

)A  5 
)B  6 
)C  7 
)D  01  

t nepeJ ë hd ë  eryt e acnairaV .21 ,01 ,9 ,8 ,8 ,7 ,6 ,4 ,3 ,3 ,2 :tan ë ths ë: 

)A  411.3  
)B  2.4  
)C  796.9  
)D  01  

t nepeJ ë hd ë  eryt i tradnats imijiveD .21 ,01 ,9 ,8 ,8 ,7 ,6 ,4 ,3 ,3 ,2 :tan ë ths ë: 

)A  411.3  
)B  2.4  
)C  796.9  
)D  01  

Në t es ë hd ë nak ,21 ,01 ,9 ,8 ,8 ,7 ,6 ,4 ,3 ,3 ,2 :tan ë ta ,4 tradnats nimijived ë reh ë  eryt e acnairav
ë ths ë: 

)A  - 2 eso 2  

 

 

 
 
Pyetja  101

 
 
Pyetja  100 

 
 
 
Pyetja  99

 
 
Pyetja  98 



)B  2 
)C  01 eso 61  
)D  61  

Në t es ë hd ë nak ,21 ,01 ,9 ,8 ,8 ,7 ,6 ,4 ,3 ,3 ,2 :tan ë cnairav ë ,9  ta ë reh ë  tradnats nimijived i  eryt
ë ths ë: 

)A  - 3 eso 3  
)B  3 
)C  - 9 eso 9  
)D  18  

 

 

 imimÇ
tetirr  

 imimÇ
govz ë tehol  ilatoT  

tehugap itnediviD  43  87  211  
tehugap kun itnediviD  58  94  431  

ilatoT  911  721  642  
Në tsar tehdijgz es ë jn thsis ë noiska q itetilibaborp , ë  imimç tetirr i’t jita ë ths ë: 
 

)A  4.0  
)B  84.0  
)C  6.0  
)D  1 

 

 imimÇ
tetirr  

 imimÇ
govz ë tehol  ilatoT  

tehugap itnediviD  43  87  211  
tehugap kun itnediviD  58  94  431  

ilatoT  911  721  642  
Në tsar tehdijgz es ë jn thsis ë q itetilibaborp ,noiska ë t itnedivid ë tej ë  raugap ë ths ë: 
 

 

 uljes së çmimit të aksioneve. Rezultati i vrojtimit të tij është si më poshtë: 

 
 
 
Pyetja  104 
 
Një analist i tregut të aksioneve ka studiuar varësinë e pagimit të dividentit në varësi të rritjes ose

 
Pyetja  103 
 
Një analist i tregut të aksioneve ka studiuar varësinë e pagimit të dividentit në varësi të rritjes ose
 uljes së çmimit të aksioneve. Rezultati i vrojtimit të tij është si më poshtë: 

 
 
 
Pyetja  102



)A  4.0  

)B  1
4

 

)C  71
14

 

)D  211
431

 

 

 imimÇ
tetirr  

 imimÇ
govz ë tehol  ilatoT  

tehugap itnediviD  43  87  211  
tehugap kun itnediviD  58  94  431  

ilatoT  911  721  642  
Në tsar tehdijgz es ë jn thsis ë q itetilibaborp ,noiska ëtë  ehd imimç ejtirr imek t tnedivid ë raugap  
jn ë hok ë thsis ë ths ë: 

 
)A  2.0  

)B  43
211

 

)C  87
211

 

)D  43
642

 

 

 imimÇ
tetirr  

 imimÇ
govz ë tehol  ilatoT  
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 uljes së çmimit të aksioneve. Rezultati i vrojtimit të tij është si më poshtë: 

 uljes së çmimit të aksioneve. Rezultati i vrojtimit të tij është si më poshtë: 
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Një analist i tregut të aksioneve ka studiuar varësinë e pagimit të dividentit në varësi të rritjes ose
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Një analist i tregut të aksioneve ka studiuar varësinë e pagimit të dividentit në varësi të rritjes ose
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 uljes së çmimit të aksioneve. Rezultati i vrojtimit të tij është si më poshtë: 

 10 minuta mbrapa. Probabiliteti që të bjerë zilja është 2/3, ndërsa që të mos bjerë është 1/3. Po të
 bjerë zilja, probabiliteti që të vonohesh në takim është  ¼, ndërsa në rastin kur nuk bie zilja 
probabiliteti për tu vonuar është ¾. Probabiliteti që ju të vonoheni në leksionështë: 
 

 
 
 
Pyetja  108 
 
Ju keni një takim në orën 8:00. Për këtë arsye ju keni vënë orën në zile pa e ditur se ora juaj është
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Një analist i tregut të aksioneve ka studiuar varësinë e pagimit të dividentit në varësi të rritjes ose
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 shtatë” është: 
 

 
 
Pyetja  111 
 
Hidhet zari i rregullt dy herë. Dihet se njëherë ka rënë numri 1. Probabiliteti që shuma e pikëve të
 rëna të jetë të paktën shtatëështë: 
 

 
Pyetja  109 
 
Keni 30 pyetje provimi që duhet t’i zgjidhni për t’i mësuar. Një nxënës i ka zgjidhur ato dhe disa 
të tjerë i marrin të gatshme. Në pyetjet  e zgjidhura 10 prej tyre janë zgjidhur gabim. Atëherë 
profesori i merr pyetjet njëra pas tjetrës për ti kontrolluar zgjidhjen. Probabiliteti që herën e 
dytë do të dalë një pyetje e zgjidhur gabimështë: 
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Hidhet një zar i rregullt dy herë. Probabiliteti i ngjarjeje: “Shuma e pikëve të rëna të jetë të paktën
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 zgjidhet një numër nga 1 në 5 (duke e përfshirë 5). Po të bjerë pil hidhet një zar i rregullt. 
Probabiliteti që numri i rënë të jetë numër tekështë: 
 

  

  

 
 
 
Pyetja 114  
 
Hidhet monedha e rregullt 20 herë.Probabiliteti që stema të bjerë më shumë se 5 
herëështë:

 
 
 
Pyetja  113 
 
Hidhet monedha e rregullt 20 herë. Probabiliteti që stema të bjerë të paktën 5 herë 
është:

 
 
 
Pyetja 112  
 
Hidhet një monedhë jo e rregullt, e tillë që probabiliteti për të rënë kokë është 1/5. Po të bjerë kokë
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:ëthsë X tirmun i rortak ratasem iminajnëM  
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 gjetur numër të njëjtë stemash është: 
 

 

 kjo kompani , probabiliteti që ky abonent të jetë përsëri edhe vitin tjetër është 0.5. Zgjedhim 4 

 
 
 
Pyetja  116 
 
Një ndryshore rasti X ka densitet si në 
tabelë.

 
 
 
Pyetja  117 
 
Kompania vadafon është e shqetësuar rreth largimit të abonentëve të saj drejt rrjeteve të tjerë 
konkurues. Në vitet e fundit, një studiues ka vënë re se për çdo abonent të zgjedhur rastësisht nga
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Dy vetë hedhin një monedhë 8 herë secili. Monedha është e rregullt. Probabiliteti që të dy të kenë
 



 mëhshdra e nitiv ëtnenoba irësrëp ënej ët od eryt jerp yd mëtev ëq itetilibaborP .thsisëtsar ëtnenoba
:ëthsë  

 
)A  573.0  
)B  572.0  
)C  571.0  
)D  5.0  

irmuN  9 8 51  3 01  
aisaS  0001 - 0051  0051 - 0002  0002 - 0052  0052 - 0003  0003 - 0053  

:ëthsë ruqehrët e ënisas em ejhdil ën adoM  
 

)A  4342  
)B  4332  
)C  4222  
)D  4212  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
n arusodnev e tatelib agn ë jn ë N .ituk ë njaukhs eryt jerp 02 .atelib 001 ak ituk ë t ehd ”tautiF“ ë 

p inovorP“ tarejt ë sr ë s ekuD .”ir q rauzopu ë t e atelib ë KUN ruqehr  p tehehtk ë sr ë n ir ë  ,ituk
ta ë reh ë q itetilibaborp ëtë relb yd ës ti  të njotif ëë ths ë: 

)E  2.0  
)F  3.0  
)G  4.0  
)H  40.0  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë s ekuD .”ir q rauzopu ë t e atelib ër KUN ruqeh  p tehehtk ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë 
q itetilibaborp ë relb yd ë t s ë  nisabmuh ë ths ë: 
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Pyetja  118 
 
Është vëzhguar një ATM në rrugën e Kavajës në lidhje me numrin e përdorimit të ATM  dhe sasinë
 e të hollave të tërhequr gjatë gjashtë mujorit të parë të vitit. Të dhënat janë si më poshtë: 



)A  44.0  
)B  45.0  
)C  46.0  
)D  4.1  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë s ekuD .”ir q rauzopu ë t e atelib ë KUN ruqehr  p tehehtk ë sr ë n ir ë ta ,ituk ë reh ë 
q itetilibaborp ë në relb yd ë t irap i s ë njotif ë t ityd i ehd ë  ,sabmuh ë ths ë: 

)A  1.0  
)B  61.0  
)C  2.0  
)D  62.0  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë s ekuD .”ir q rauzopu ë t e atelib ë KUN ruqehr  p tehehtk ë sr ë n ir ë  itetilibaborp ,ituk
që në relb yd ë jn s ë t ir ë njotif ë t irtejt ehd ë  ,sabmuh ë ths ë: 

)A  1.0  
)B  61.0  
)C  2.0  
)D  .0 23  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë q rauzopus ekuD .”ir ë t e atelib ë p tehehtk ruqehr ë sr ë n ir ë etilibaborp ,ituk q it ë të 
relb yd ë t tis ë njotif ë  , ë ths ë: 

)A  4830.0  
)B  20.0  
)C  2.0  
)D  .0 23  
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Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë q rauzopus ekuD .”ir ë t e atelib ë p tehehtk ruqehr ë sr ë n ir ë q itetilibaborp ,ituk ë të 
relb yd ë t tis ë  ,nibmuh ë ths ë: 

)A  4830.0  
)B  20.0  
)C  63.0  
)D  .0 4836  

Në ninomerec ë s sejpah e ë jn ë relb odç ,inaqyd ë jn ethsik s ë p cnahs ë t r ë t ekud rautif ë jn ruqehr ë 
telib ë n arusodnev e tatelib 001 agn ë jn ë njaukhs eryt jerp 02 .ituk ë t ehd ”tautiF“ ë  tarejt

p inovorP“ ë sr ë q rauzopus ekuD .”ir ë t e atelib ë p tehehtk ruqehr ë sr ë n ir ë q itetilibaborp ,ituk ë 
relb ë rap i is ë të njotif ë t ityd i ehd ë  ,sabmuh ë ths ë: 

)A  30.0  
)B  20.0  
)C  2.0  
)D  .0 61  
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